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Передмова 
 

Нові виклики для світової економіки, створені пандемією, потребують особливої уваги з позицій 

розвитку сфери інтелектуальної власності (ІВ). Всесвітня організація інтелектуальної власності (ВОІВ) у 

2020 році є одним з прикладів ефективного реагування на ситуацію, що склалася. Усебічний розвиток 

електронних сервісів, безпаперових технологій та швидкий перехід на віддалену модель роботи – усе це 

забезпечує безперервність роботи глобальної системи ІВ. Державне підприємство «Український інститут 

інтелектуальної власності» (Укрпатент) у 2020 році також активно використовує ці принципи для 

забезпечення ефективної роботи із заявниками та правовласниками. Підприємством забезпечена 

можливість співпраці з національним відомством з ІВ через мережу Інтернет для заявників, упроваджені 

механізми віддаленої роботи для працівників, наданий доступ до безкоштовного (на період карантину) 

пошуку інформації про заявки на знаки для товарів і послуг, за якими не встановлена дата їх подання, 

тощо. 

21–25 вересня 2020 року в м. Женева, Швейцарська Конфедерація, проходила 61-а серія засідань 

Асамблей держав-членів ВОІВ. У зв'язку з пандемією щорічні заходи ВОІВ проходили в гібридному 

форматі із широким залученням онлайн-засобів зв'язку. Участь у сесії взяла делегація від України, яку 

очолив заступник Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України Олександр 

Романішин. Під час засідань Асамблей Олександр Романішин виступив із заявою від імені делегації 

Уряду України; заступник Міністра провів зустріч з Генеральним директором ВОІВ Френсісом Гаррі, на 

якій було обговорено стан двосторонньої співпраці у сфері ІВ та підписано Меморандум про 

взаєморозуміння між Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

(Мінекономіки) та ВОІВ щодо надання даних до платформи обміну даними WIPO ALERT. 

Відкриваючи серію заходів у Женеві, Френсіс Гаррі презентував підсумковий звіт, у якому 

ретроспективно подано основні досягнення організації за два строки перебування пана Гаррі на посту 

генерального директора (2008–2020). З жовтня 2020 року ВОІВ очолює новий Генеральний директор 

Дарен Танг. За словами Френсіса Гаррі, останні 12 років стали для ВОІВ періодом успіху та процвітання. 

Відзначено зростання глобальних систем ІВ ВОІВ, які сприяють стимулюванню й поширенню інновацій по 

всьому світу, а також розширення кола учасників договорів, адміністративні функції яких виконуються 

ВОІВ. В арсеналі організації з'явилися нові програми та послуги, включаючи платформи, бази даних і 

послуги на основі інформаційних технологій, а також економічний аналіз, Глобальний інноваційний 

індекс, статистичний аналіз і аналіз даних. Крім того, ВОІВ пройшла через етап цифрової трансформації: 

усі послуги надаються зовнішнім користувачам у межах електронних платформ.  

У рамках активної співпраці Укрпатенту з ВОІВ у 2020 році проведено низку спільних заходів. Так, у 

липні Мінекономіки та Укрпатентом спільно з ВОІВ організовано тижневу онлайн-конференцію WIPO-

Ukraine IP Week, Під час заходу були обговорені питання, які визначають можливості й перспективи 

розвитку сфери ІВ: захист прав ІВ, патентне законодавство, міжнародне патентування за допомогою 

системи PCT, захист прав на торговельні марки в Україні та за кордоном, Мадридська система, значення 

авторських прав для розвитку креативних індустрій і міжнародна система авторського права та суміжних 

прав, креативні індустрії в Україні, система правової охорони ІВ України в контексті реформи сфери ІВ та 

інші. Також у рамках співпраці з провідною міжнародною організацією у вересні Мінекономіки та 

Укрпатентом спільно з ВОІВ проведено онлайн-конференцію «Медіація інтелектуальної власності в 

Україні». Серед онлайн-заходів варто відзначити й робочу нараду представників Мінекономіки, 
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Укрпатенту з представниками Департаменту країн з перехідною та розвиненою економікою (TDC) ВОІВ, 

яка була присвячена обговоренню реалізації поточних проєктів та планів з подальшої співпраці в період 

карантину. 

У рамках ініціатив ВОІВ, спрямованих на розвиток глобальної інфраструктури ІВ, зокрема шляхом 

покращення доступу до інформації та сприяння її використанню, між ВОІВ та Укрпатентом було 

започатковано співпрацю, виражену з-поміж іншого, в проведенні спільних заходів, спрямованих на 

вдосконалення послуг у сфері ІВ. Результатом співпраці стало приєднання України до проєктів з розвитку 

глобальних баз даних, що стосуються знаків для товарів і послуг – Global Brand Database (в травні 2020 

року) та промислових зразків – Global Design Database (в липні 2020 року).  

У 2020 році проходили робочі зустрічі фахівців Мінекономіки, Укрпатенту з представниками 

Європейського патентного відомства (ЄПВ). Предметом обговорення онлайн-зустрічі були перебіг 

реформи сфери ІВ, останні законодавчі зміни в галузі, а також питання активізації двостороннього 

співробітництва, зокрема щодо проведення тренінгів для українських експертів. У продовження співпраці 

у вересні 2020 року відбувся вебінар, організований ЄПВ для експертів Укрпатенту. Захід був 

присвячений актуальним питанням експертизи, пов’язаним з різними об’єктами фармацевтичної галузі, і 

став першим у серії з трьох спеціалізованих вебінарів. 

Розвиваючи тему підтримки медичної сфери в умовах пандемії, у середині квітня Укрпатент 

організував онлайн-обговорення питань ІВ та сфери охорони здоров’я. Під час заходу провідні фахівці 

Укрпатенту, Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук 

України (НДІ ІВ НАПрН України), а також провідних компаній сфери ІВ обговорювали тему виробництва 

та застосування лікарських засобів з метою забезпечення охорони здоров’я населення в умовах 

надзвичайної ситуації з точки зору охорони прав ІВ. У травні в режимі онлайн відбувся круглий стіл з 

питань ІВ та доступу до лікування в умовах пандемії, у якому взяли участь представники Мінекономіки, 

керівного та експертного складу Укрпатенту, НДІ ІВ НАПрН України, Державного експертного центру МОЗ 

України, Національного офісу ВООЗ в Україні, а також керівники юридичних напрямів міжнародних і 

національних фармацевтичних компаній, ДП «Медичні закупівлі України» та консультанти юридичних 

напрямів пацієнтських організацій; профільні фахівці провідних юридичних компаній і патентні повірені.  

Протягом 9 місяців 2020 року в онлайн-форматі було проведено значну кількість публічних заходів 

за участю фахівців Укрпатенту, серед яких такі: інтерактивні вебінари серії IPWebinars, присвячені 

питанням торговельних марок, урегулюванню конфліктів у сфері ІВ, побудові стратегії захисту ІВ; онлайн-

обговорення на тему патентування способів та методів лікування крізь призму прав людини; вебінар з 

патентування та захисту унікальності технічного рішення; онлайн-обговорення на тему ефективності 

онлайн-медіації; вебінар на тему комп’ютерних програм та ІВ; онлайн-обговорення питань комерціалізації 

атрибутів особистості; онлайн-обговорення з проблематики політики університетів у сфері ІВ; онлайн-

дискусія з питань сфери ІВ та технології блокчейн; вебінар про договори у сфері ІВ; семінар з 

арбітражного розгляду справ у сфері ІВ; серія з п’яти онлайн-семінарів «Юристи VS Маркетологи» та ін.  

У червні  2020 року Укрпатентом та Українським альянсом по боротьбі з підробками і піратством 

(UAACP) за підтримки Мінекономіки проведено масштабний онлайн-марафон з нагоди Всесвітнього дня 

боротьби з підробками (відзначається 10 червня). У тригодинному марафоні взяли участь 22 спікери з 

державного та приватного секторів. 
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У липні 2020 року Кудіна Андрія Вячеславовича було поновлено на посаді Генерального директора 

Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності», яку він обіймав з 15 

листопада 2019 року на умовах контракту від 24 червня 2019 року № 22. Згідно з наказом Мінекономіки 

від 22 липня 2020 року № 135-п на підставі рішення Печерського районного суду м. Київ від 12 червня 

2020 року скасовано наказ Мінекономіки від 14 листопада 2019 року № 70-п «Про звільнення Кудіна 

А.В.». З нагоди поновлення на посаді Андрія Кудіна привітав у листі Генеральний директор ВОІВ Френсіс 

Гаррі. Також із цієї нагоди до Укрпатенту надійшли вітальні листи від національних відомств з 

інтелектуальної власності. 

У 2020 році тривав процес реформування сфери ІВ в Україні. 16 червня 2020 року Верховною 

Радою України прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

створення національного органу інтелектуальної власності». Відповідний законопроєкт (№ 2255) 

ухвалено в другому читанні та в цілому. Закон передбачає створення Національного органу 

інтелектуальної власності України (НОІВ) як юридичної особи публічного права (державної організації), 

що належить до сфери управління Мінекономіки. Функції НОІВ виконує юридична особа публічного права 

(державна організація), утворена центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері інтелектуальної власності, та визначена Кабінетом Міністрів України. 

Законом визначаються повноваження органу та порядок його створення. У Пояснювальній записці до 

законопроєкту № 2255 зазначено, що відповідна державна організація буде створена на базі Укрпатенту. 

НОІВ виконуватиме функції приймання заявок, проведення їх експертизи, прийняття рішень щодо них; 

видачу охоронних документів, здійснення їх державної реєстрації; опублікування офіційних відомостей 

про об’єкти права інтелектуальної власності (ОПІВ), ведення реєстрів; атестацію та реєстрацію 

представників у справах ІВ; інформування та надання роз’яснень щодо реалізації відповідної державної 

політики; інформаційну та видавничу діяльність у цій сфері; розроблення пропозицій щодо 

вдосконалення законодавства та подання їх до Мінекономіки; затвердження методичних рекомендацій з 

питань проведення експертизи заявок та державної реєстрації ОПІВ; підвищення кваліфікації кадрів 

державної системи правової охорони інтелектуальної власності. Водночас Мінекономіки 

забезпечуватиме формування та реалізуватиме державну політику у сфері інтелектуальної власності, 

зокрема визначатиме пріоритетні напрями розвитку галузі, координуватиме взаємодію з державними 

органами, розроблятиме пропозиції щодо вдосконалення законодавства, укладатиме міжнародні 

договори, забезпечуватиме реалізацію міжнародних програм і проєктів, а також здійснюватиме інші 

функції.  

У липні 2020 року Верховною Радою прийнято закони щодо посилення охорони й захисту прав на 

торговельні марки і промислові зразки та боротьби з патентним тролінгом, а також щодо реформи 

патентного законодавства. Закони спрямовані на забезпечення виконання зобов’язань України у сфері 

європейської інтеграції в частині узгодження вимог чинного вітчизняного законодавства щодо охорони 

прав на торговельні марки, на винаходи і корисні моделі й промислові зразки з правом Європейського 

Союзу. Зокрема, у рамках боротьби з патентним тролінгом уведено додатковий адміністративний спосіб 

анулювання реєстрацій – так званий механізм «post grant opposition» (визнання недійсними свідоцтв на 

промислові зразки в Апеляційній палаті). У серпні в Укрпатенті проведено робочу нараду, присвячену 

останнім змінам у законодавстві. У фокусі обговорення були особливості організації технологічних 

процесів на підприємстві, які безпосередньо пов'язані з набуттям чинності вищевказаних законодавчих 

актів. Також у вересні Мінекономіки спільно з Укрпатентом провели вебінар «Новели правової охорони 
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торговельних марок» з метою  інформування професійної спільноти про нові положення, які встановлені 

оновленим законом. Під час двогодинного онлайн-заходу були розглянуті питання узгодження 

термінології, удосконалення умов надання правової охорони та підстав для відмови в наданні правової 

охорони, публікації заявок та подання заперечень, оновлених процедур експертизи заявок, оскарження 

рішень тощо. 

На початку 2020 року до введення карантинних обмежень відбулася низка локальних та 

міжнародних заходів сфери ІВ за участю представників Укрпатенту: консультації представників 

Експертної групи ВОІВ з упровадження Проєкту щодо малих та середніх підприємств (МСП) та їх доступу 

й використання інновацій, що фінансуються/формуються державою; візит до Укрпатенту представника 

Посольства США в Україні, аташе з питань ІВ в країнах Євразії Доріана Мазуркевича, присвячений 

питанням подальшого розвитку співпраці Укрпатенту з Патентним відомством США (USPTO); зустріч 

фахівців Укрпатенту з представниками Державного підприємства «Медичні закупівлі України». Також 

фахівці Укрпатенту взяли участь у спеціалізованих міжнародних заходах: 10-а зустріч Підгрупи з 

моніторингу якості Міжнародних пошукових органів (МПО) та Органів міжнародної попередньої 

експертизи (ОМПЕ); 27-а сесія зустрічей МПО згідно з Договором про патентну кооперацію (РСТ/МІА) в 

м. Гатіно, Канада; засідання 52-ї сесії Комітету експертів Союзу Міжнародної патентної класифікації 

(МПК) при ВОІВ у м. Женева, Швейцарська Конфедерація. Також після запровадження карантину у 

форматі онлайн був проведений другий раунд Дискусії з питань інтелектуальної власності та штучного 

інтелекту (ШІ), організованої ВОІВ.  

У рамках підтримки діалогу з представниками сфери ІВ в серпні в Укрпатенті відбулася зустріч 

керівного складу з представниками Всеукраїнської асоціації патентних повірених.  

Фахівці Укрпатенту здійснюють постійний моніторинг змін, які стосуються стандартів ВОІВ; 

забезпечують актуалізацію неофіційних перекладів стандартів українською мовою відповідно до їх 

чинних редакцій, опублікованих ВОІВ, та інформують про це українську фахову аудиторію; виконують 

роботи з неофіційного перекладу стандартів ВОІВ українською мовою. У 2020 році актуалізовано 

неофіційні переклади українською мовою стандартів ВОІВ ST.26, ST.27 та ST.96. Уперше виконано 

неофіційний переклад українською мовою стандартів ВОІВ ST.66, ST.67, ST.86, ST.87 та ST.37. На 

сьогодні Укрпатент переклав 25 стандартів ВОІВ – усі вони розміщені на вебсайті підприємства в 

підрубриці «Стандарти ВОІВ». 

В Укрпатенті відповідно до прийнятої стратегії та практики ВОІВ у рамках виконання відповідних 

планів заходів тривають роботи, які забезпечать запровадження в державній системі правової охорони 

інтелектуальної власності з 1 січня 2021 року нових версій міжнародних класифікацій у перекладі 

українською мовою: Міжнародної класифікації товарів і послуг для реєстрації знаків (МКТП 11-2021), 

Міжнародної класифікації промислових зразків (МКПЗ-13), Міжнародної патентної класифікації (МПК-

2021.01). Також, зважаючи на рішення, прийняті в межах 52-ї сесії Комітету експертів Союзу МПК, внесені 

відповідні зміни до тексту Довідника МПК в перекладі українською мовою.  

На початку 2020 року було підписано Меморандум про співробітництво між Укрпатентом та 

Торгово-промисловою палатою України (ТПП України). Його метою визначено налагодження спільної 

діяльності для підвищення обізнаності представників малого та середнього бізнесу з питань охорони 

прав на об'єкти інтелектуальної власності й популяризації винахідницької діяльності. Крім зазначеного, у 

2020 році підписано Меморандуми про співпрацю між Укрпатентом та Державним космічним агентством 
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України (ДКАУ), між Укрпатентом та Установою «Агенція регіонального розвитку Тернопільської області», 

між Укрпатентом та Асоціацією креативних індустрій України, а також між Укрпатентом та Державним 

закладом «Луганський державний медичний університет» (ЛДМУ).  

Триває розвиток всеукраїнської мережі Центрів підтримки технологій та інновацій (TISC) у межах 

імплементації Меморандуму про взаєморозуміння між ВОІВ та Мінекономіки. Під час відповідних заходів, 

які проводилися в наочному та онлайн-форматі, були підписані угоди про створення TISC на базі Агенції 

регіонального розвитку Тернопільської області, на базі Луганського державного медичного університету 

(ЛДМУ) та Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького.  

На виконання Меморандуму про співробітництво між Укрпатентом та ТПП України у 2020 році 

проведений Всеукраїнський конкурс «Винахід року 2020». Конкурс був організований Укрпатентом 

спільно з ТПП України за підтримки Мінекономіки з метою популяризації винахідницької діяльності та 

привернення уваги вітчизняних і закордонних інвесторів та виробників. У 2020 році на конкурс було 

подано 244 винаходи, які охороняються чинними патентами України на винаходи, що видані протягом 

останніх п’яти років. Конкурс проходив у три етапи й визначив переможців у 12 галузевих номінаціях: 

«Будівництво»; «Сучасні промислові технології та нова техніка»; «Енергетика та енергоефективність»; 

«Екологія»; «Нові речовини і матеріали»; «Технології агропромислового комплексу»; «Медицина»; 

«Фармацевтика»; «Харчове виробництво»; «Металургія»; «Оборона і державна безпека»; «Переробка 

промислових та побутових відходів». 24 червня 2020 року відбулося оголошення та нагородження 

переможців. Захід проходив в онлайн-режимі за участю представників Укрпатенту, ТПП України та 

Мінекономіки.  

27–28 липня 2020 року представником міжнародного сертифікаційного органу «DEKRA» 

ТОВ «Глобал Сертифік» проведено другий наглядовий аудит системи менеджменту якості Укрпатенту з 

метою підтвердження її відповідності вимогам ISO 9001:2015. За результатом аудиту буде подано 

клопотання про продовження дії сертифіката (підтвердження відповідності системи менеджменту якості 

Укрпатенту вимогам ISO 9001:2015) до серпня 2021 року. 

Навчальна та просвітницька діяльність Укрпатенту у 2020 році включала заходи з підвищення 

кваліфікації та поглиблення професійних знань. У лютому – березні 2020 року експерти галузевих відділів 

Укрпатенту проходили навчання на поглиблених дистанційних курсах Академії ВОІВ. Окрім цього, на 

виконання Меморандуму про взаєморозуміння між Мінекономіки та ВОІВ щодо створення національного 

навчального центру інтелектуальної власності в Україні розпочалася підготовка фахівців у сфері ІВ, які в 

подальшому будуть працювати тренерами Академії інтелектуальної власності. Навчальні програми 

розроблено відповідно до актуальних локальних потреб та відповідних національних навчальних потреб 

у сфері інтелектуальної власності. Програма підготовки стартувала в липні 2020 року. Також у липні 

представники Департаменту з розвитку інтелектуальної власності Мінекономіки та Укрпатенту взяли 

участь у круглому столі, проведеному в режимі онлайн для Національних навчальних центрів 

інтелектуальної власності (IPTIs). 

 У 2020 році з метою підтримки активної діяльності в просвітницькому напрямі відділення розвитку 

відносин у сфері інтелектуальної власності Укрпатенту анонсувало початок навчального онлайн-курсу 

лекцій з інтелектуальної власності IP Basics for Students. Курс призначений для швидкої та ефективної 

підготовки до складання іспиту студентами закладів вищої освіти, а також для самостійного опанування 

базових понять представниками креативних індустрій, винахідників та всіх, кого цікавлять питання 
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інтелектуальної власності. Крім того, у квітні проведено серію епізодів Live Journal «Знання для 

майбутнього», присвячену дитячій творчості та ІВ, а в червні – серії онлайн-заходів «IP for Children: 

Dreams come true!», метою яких є мотивування дітей та підлітків до творчості, екоусвідомленого життя та 

створення нових інноваційних рішень заради зеленого майбутнього планети. Також у рамках програми 

«IP Academy Children» продовжив роботу проєкт «Портал креативних ідей» у Національній дитячій 

спеціалізованій лікарні МОЗ України «Охматдит»; спільно з НДІ ІВ НАПрН України було проведено 

заняття з ІВ в школі № 89 м. Київ. У День знань, 1 вересня 2020 року, був презентований Всеукраїнський 

просвітницький онлайн-проєкт про інтелектуальну власність для дітей молодшого шкільного віку. Кожен 

новий епізод «IP for children: Dreams come true» присвячується історіям, пов’язаним з ІВ або її впливом на 

окремі сфери життя.  

У рамках заходів з популяризації сфери ІВ в Україні на початку 2020 року проводились екскурсії 

експозицією Музею правової охорони інтелектуальної власності для груп студентської молоді та 

іноземних гостей. Разом з першокурсниками факультету інформаційної політики й кібербезпеки 

Київського національного університету культури і мистецтв було проведено флешмоб до міжнародного 

Museum Selfie Day. Музей ІВ відвідали представники ВОІВ та Посольства США в Україні. Також на 

початку року (лютий) представники Укрпатенту в контексті підтримки юних українських новаторів 

долучилися до фіналу II етапу ХIХ Всеукраїнського чемпіонату з інформаційних технологій «Екософт-

2020» і національного туру Міжнародного конкурсу комп’ютерних проєктів «Infomatrix 2020», які було 

проведено на базі Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (НЕНЦ) 

Міністерства освіти і науки України. Представники Укрпатенту взяли участь у конкурсі в якості членів журі 

на етапі захисту проєктів, а також в урочистій церемонії нагородження: переможцям і призерам конкурсу 

були вручені почесні грамоти, сувеніри й кубки від Укрпатенту. 

Детальніше про показники діяльності у сфері промислової власності в Україні за 9 місяців 2020 

року – у подальших розділах. 

. 
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I. Основні показники діяльності у сфері промислової власності  

   за 9 місяців 2020 року  
 

 
 

 

1. Загальні тенденції  

За підсумками 9 місяців 2020 року порівняно з відповідним періодом 2019 року спостерігалося 

зменшення активності в поданні заявок на всі об’єкти промислової власності. Кількість заявок на винаходи 

та промислові зразки зменшилася на 24,5 %, на корисні моделі  на 42,9 %, на торговельні марки за 

національною процедурою – на 25,6 %, за міжнародною процедурою – на 10,5 % (табл. 1 та рис. 1). 

 

Таблиця 1. Показники надходження заявок на ОПВ за 9 місяців 2016–2020 років* 

 

Об’єкти промислової 
власності 

2016 2017 2018 2019 2020** 
2020 у % до 

2019 

Усього надійшло 37 344 38 823 40 642 45 700 33 799 74,0 

Винаходи    2 996 2 896 2929 3 000 2 265 75,5 

Корисні моделі 7 010 6 651 6 797 7 066 4 033 57,1 

Промислові зразки 1 656 1 788 2 355 1 991 1 503 75,5 

Торговельні марки 
 національна процедура
 міжнародна процедура 

25 682 
21 619 
4 063 

27 487 
21 828 
5 659 

28 558 
22 868 
5 690 

33 641 
27 264 
6 377 

25 998 
20 290 
5 708 

77,3 
74,4 
89,5 

Топографії ІМС – – – – – – 

Географічні зазначення  – 2 3 5 2 – 

   

 
 

Рисунок 1. Динаміка надходження заявок на ОПВ за 9 місяців 2016–2020 років 
 

 

Частка заявок на винаходи в загальній кількості заявок на ОПВ склала 6,7 %, на корисні моделі – 

11,9 %, на торговельні марки – 76,9 %, на промислові зразки – 4,4 % (рис. 2). 

                                                

*   Дані за попередні роки уточнені. 
** Попередні дані.  
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2016 2020 

  

Рисунок 2. Співвідношення між кількістю заявок на ОПВ за 9 місяців 2016 та 2020 років 
 

Через систему електронного подання надійшло 15 259 заявок, що становило понад 54 % від 

загальної кількості поданих заявок (без урахування заявок, поданих за міжнародною процедурою) (табл. 2). 

 

Таблиця 2. Надходження заявок через систему електронного подання за 9 місяців 2020 року 
 

 Винаходи 
Корисні 

моделі 

Промислові 

зразки 

Торговельні 

марки 
Усього 

Усього надійшло заявок, у т.ч. 2 265 4 033 1 503 20 290 28 091 

через систему  
електронного подання 

943 809 833 12 674 15 259 

% електронних заявок  41,6 20,1 55,4 62,5 54,3 

 

 

2. Винаходи  

 

За 9 місяців 2020 року активність у поданні заявок на винаходи зменшилася  за рахунок зменшення 

активності національних заявників (46,5 %) порівняно з аналогічним періодом попереднього року. 

Кількість заявок від іноземних заявників збільшилася як за національною процедурою (+34,0 %), так і за 

процедурою РСТ (+2,3 %) (табл. 3, рис. 3). 

Таблиця 3. Надходження заявок на винаходи за 9 місяців 2016–2020 років 
 

 
2016 2017 2018 2019 2020** 

2020 у % 
до 2019 

Усього 2 996 2 896 2 929 3 000 2 265 75,5 

Національна процедура 1794 1 755 1 775 1 890 1 130 59,8 

   національні заявники 1 652 1 607 1 584 1 743 933 53,5 

       у т.ч. юридичні особи 870 818 878 996 508 51,0 

   іноземні заявники 142 148 191 147 197 134,0 

Процедурою РСТ, у т.ч. 
 національні заявники 

1 202 
– 

1 141 
2 

1 154 
1 

1 110 
1 

1 135 
1 

102,3 
– 
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Рисунок 3. Динаміка надходження заявок на винаходи за 9 місяців 2016–2020 років 

 

Частка заявок від іноземних заявників у загальній кількості заявок на винаходи суттєво збільшилася 

(+16,9 %) і становила 58,8 %. За процедурою РСТ надійшло 85,2 % заявок (рис. 4). 
 

 

Рисунок 4. Співвідношення між кількістю заявок на винаходи від національних та іноземних заявників 
 

Співвідношення між заявками на винаходи від юридичних та фізичних осіб наведено в табл. 4 та на рис. 5.  

Таблиця 4. Співвідношення між заявками на винаходи від юридичних та фізичних осіб  

за 9 місяців 2016–2020 років 

 

  
2016 2017 2018 2019 2020 

2020 у % 
до 2019  

Усього 2 996 2 896 2 929 3 000 2 265 75,5 

Юридичні особи 2 167 2 057 2 169 2 190 1 800 82,2 

національні заявники 870 818 878 996 508 51,0 

іноземні заявники 1 297 1 239 1 291 1 194 1 292 108,2 

Фізичні особи 829 839 760 810 465 57,4 

національні заявники 782 791 707 748 426 57,0 

іноземні заявники 47 48 53 62 39 62,9 
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Національні заявники 

 

Іноземні заявники 

Рисунок 5. Співвідношення між заявками на винаходи від юридичних та фізичних осіб 

 

Лідерами серед іноземних країн за 9 місяців 2020 року були заявники зі США (361 заявка, −4,5 %), 

Німеччини (171 заявка, −2,3 %), Швейцарії (144 заявки, +11,6 %), Великої Британії (79 заявок, +36,2 %), 

Китаю (69 заявок, +91,7 %), Люксембургу (54 заявки, +86,2 %), Італії (41 заявка, +95,2 %),  Японії (41 

заявка, −2,4 %), Франції (34 заявки, −40,4 %) та Данії (31 заявка, +29,2 %) (рис. 6, додаток 1). 

 

Рисунок 6. Розподіл заявок на винаходи від іноземних заявників за країнами за 9 місяців 2020 року 

 

Протягом зазначеного періоду лідируючі позиції посідала люксембурзька компанія ArcelorMіttal (43 

заявки, > у 2,1 раза), німецькі компанії Bayer AG – 35 заявок (−20,5 %) та Basf SE – 18 заявок (−30,8 %) і 

швейцарська F. Hoffmann-La Roche AG – 21 заявка (> у 2,1 раза). Також лідерами були: британська 

компанія Nіcoventures Holdіngs Lіmіted  – 34 заявки (> у 3,8 раза), німецька Immatics Biotechnologies 

GMBH – 21 заявка (> у 2,6 раза) та китайська Jiangsu Hengrui Medicine CO. – 21 заявка (> у 5,5 раза) 

(додаток 2). 

52,7 50,8 55,4 57,1 54,4

47,3 49,2 44,6 42,9 45,6

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2016 2017 2018 2019 2020

Юридичні особи Фізичні особи

96,5 96,3 96,1 95,1 97,1

3,5 3,7 3,9 4,9 2,9

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2016 2017 2018 2019 2020

Юридичні особи Фізичні особи

США 27,1%

Німеччина
12,8%

Швейцарія
10,8%

Велика 
Британія 5,9%

Китай 5,2%

Люксембург 
4,1%

Італія 3,1%

Японія 3,1%

Франція 2,6%

Данія 2,3%

Інші 23,0%



13 

 

Аналіз тенденцій патентування за технічними напрямами свідчить, що найбільша кількість 

класифікованих заявок від національних заявників належить до напрямів «Медична техніка» (67 заявок, 

або 9,3 %), «Вимірювання» (54 заявок, або 7,5 %), «Лікарські препарати» та «Двигуни, насоси, турбіни» 

(по 43 заявки, або 6,0 %), «Електрообладнання, електричні прилади, електроенергія» (39 заявок, або 

5,4 %), «Інші спеціальні машини» (38 заявок, або 5,3 %) та «Матеріали, металургія» (37 заявок, або 

5,1 %) (додаток 3). 

Пріоритетні напрями винахідницької активності іноземних заявників за 9 місяців 2016–2020 років 

відображені на рис. 7. Розподіл заявок на винаходи від іноземних заявників за технічними напрямами за 

9 місяців поточного року свідчить, що до напряму «Лікарські препарати» належить 21,0 % класифікованих 

заявок (269 заявок), «Органічна тонка хімія» – 10,1 % (129), «Біотехнологія» – 9,1 % (116), «Інші споживчі 

товари» 7,4 % (95), «Хімічна сировина» – 7,1 % (92) та «Інші спеціальні машини» – 4,9 % (63 заявки) 

(додаток 4). 

 
 

Рисунок 7. Динаміка винахідницької активності іноземних заявників 

за 9 місяців 2016–2020 років (за пріоритетними технічними напрямами) 
 

За 9 місяців 2020 року прийнято 1 753 рішення про видачу патентів на винаходи, 52 – про відмову у 

видачі, за 962 заявками припинено діловодство. Завершено діловодство за 2 767 заявками на винаходи 

(проти 2 688 за 9 місяців 2019 року), у т.ч. за 2 479 – на стадії кваліфікаційної експертизи. 

Середній строк розгляду заявок на винаходи в цілому становив 29,5 місяця, на стадії формальної 

експертизи – 3,5 місяця, на стадії кваліфікаційної експертизи – 18 місяців. Станом на 30 вересня на стадії 

кваліфікаційної експертизи очікували розгляду понад 4,6 тисячі заявок, на стадії формальної експертизи 

– 834 заявки (табл. 5, рис. 8). 

Таблиця 5. Середній строк розгляду заявок на винаходи протягом 9 місяців 2016–2020 років 

 

Стадії розгляду 2016 2017 2018 2019 2020 

У цілому, з них 26 27,1 27,3 28,3 29,5 

Формальна експертиза 2,95 3,31 3,47 3,44 3,5 

Очікування КЕ 10,5 10,2 9,66 9,33 7,5 

Кваліфікаційна експертиза 13,1 14 14,8 16,1 18,0 

Підготовка до реєстрації 2,5 2,4 2,4 2,4 2,6 

 

0

50

100

150

200

250

300

2016 2017 2018 2019 2020

Лікарські препарати

Органічна тонка хімія

Біотехнологія

Інші споживчі товари

Хімічна сировина



14 

 

 
 

Рисунок 8. Середній строк розгляду заявок на винаходи на стадії кваліфікаційної експертизи 

за 9 місяців 20162020 років 
 

Середній строк розгляду заявок на винаходи на стадії кваліфікаційної експертизи в розподілі за 

тематичними відділами за період 9 місяців 20162020 років наведено в таблиці 6 та на рис. 9. 

Таблиця 6. Середній строк розгляду заявок на винаходи на стадії кваліфікаційної експертизи 

за 9 місяців 2016–2020 років, місяців 
 

Відділ 2016 2017 2018 2019 2020 

Хімії та фармацевтики 13,7 14 13,8 16,5 17,4 
Хіміко-біологічних технологій 13,5 15,5 16,1 17,6 21,2 
Фізико-технічних технологій 12,7 13,7 15,8 17,2 20,3 
Фізико-хімічних технологій 12,7 12,4 13,5 13,7 16,0 
Будівельної та гірничої справи 11,9 12,6 13,0 14,5 15,6 

 
 

 

Рисунок 9. Середній строк розгляду заявок на винаходи на стадії кваліфікаційної експертизи  

за 9 місяців 2016–2020 років у розподілі за відділами експертизи 
 

 

3. Корисні моделі  

За 9 місяців 2020 року кількість заявок на корисні моделі зменшилася майже на 43 % за 

рахунок зменшення активності національних заявників. Кількість заявок від іноземних заявників 

збільшилася у 2,8 раза й становила 5,0 % від загальної кількості заявок на корисні моделі (проти 1,1 % 

за 9 місяців 2019 року) (табл. 7, рис. 10). 
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Таблиця 7. Надходження заявок на корисні моделі за 9 місяців 2016–2020 років 

 
2016 2017 2018 2019 2020** 

2020 у % до 
2019 

Усього  7 010 6 651 6 797 7 066 4 033 57,1 

Національна процедура 
 національні заявники 
 іноземні заявники 

7 002 
6 941 

61 

6 644 
6 569 

75 

6 794 
6 695 

99 

7 061 
6 990 

71 

4 025 
3 829 
196 

57,0 
54,8 

> у 2,8 раза 

Процедура РСТ, у т.ч. 
  національні заявники 

8 
3 

7 
– 

3 
– 

5 
– 

8 
1 

 

 

 

 

Рисунок 10. Динаміка надходження заявок на корисні моделі за 9 місяців 2016–2020 років 

 

Серед іноземних країн лідером у поданні заявок на корисні моделі у звітному періоді були Гонконг 

(94 заявки), Польща (34 заявки), Кіпр (15 заявок), Білорусь (12 заявок), Російська Федерація та 

Словаччина (по 11 заявок), Китай (6 заявок) та Естонія (3 заявки) (рис. 11, додаток 5). 

 

 
 

Рисунок 11. Розподіл заявок на корисні моделі від іноземних заявників за країнами 

за 9 місяців 2020 року 
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Серед найбільш активних іноземних компаній у поданні заявок на корисні моделі були: One 99 

Limited (Гонконг, 68 заявок), Politechnika Gdanska (Польща, 31 заявка), Zilinska Univerzita V Ziline 

(Словаччина, 9 заявок) та компанія Coastrock Holdings Limited (Кіпр, 8 заявок).  

За 9 місяців 2020 року прийнято 4 637 рішень про видачу патентів на корисні моделі, 28 – про 

відмову у видачі, за 312 заявками припинено діловодство. Завершено діловодство за 4 977 заявками на 

корисні моделі (проти 6 355 за 9 місяців 2019 року). Станом на 30 вересня 2020 року очікували розгляду 

1 616 заявок на корисні моделі. 

Строк розгляду заявок на корисні моделі за 9 місяців 2020 року становив у середньому 6,8 місяця, 

кількість заявок, що залишилися на розгляді на кінець періоду, становила 1 616 (рис. 12). 

 

Рисунок 12. Середній строк розгляду заявок на корисні моделі за 9 місяців 20162020 років 

 

 

4. Промислові зразки  

 

За 9 місяців 2020 року кількість заявок на промислові зразки зменшилася на 24,5 % порівняно з 

відповідним періодом 2019 року за рахунок зменшення активності національних заявників (−27,7 %). 

Активність іноземних заявників збільшилася на 10,0 %, а частка заявок від них становила 12,4 % (проти 

8,5 % за 9 місяців 2019 року) (табл. 8, рис. 13). 

Таблиця 8. Надходження заявок на промислові зразки за 9 місяців 2016–2020 років 

 

 2016 2017 2018 2019 2020** 

2020 у 
% до 
2019 

Усього   1 656 1 788 2 355 1 991 1 503 75,5 

    національні заявники 1 453 1 638 2 162 1 821 1 316 72,3 

    іноземні заявники 203 150 193 170 187 110,0 
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Рисунок 13. Динаміка надходження заявок на промислові зразки за 9 місяців 2016–2020 років 
 

У звітному періоді серед іноземних країн-лідерів найбільш активними були заявники з Китаю, 

кількість заявок від яких збільшилася у 2,2 раза (38 заявок), Російської Федерації (28 заявок), Данії та 

Великої Британії (по 17 заявок), США (15 заявок) Кіпру (12 заявок), Білорусі (8 заявок), Японії та Швеції 

(по 7 заявок) (рис. 14, додаток 6). 
 

 
 

Рисунок 14. Розподіл заявок на промислові зразки від іноземних заявників 

за країнами за 9 місяців 2020 року 
 

Національні підприємства з найбільшою кількістю заявок на промислові зразки за 9 місяців 2020 

року наведено в додатках 7 та 8. 

Розподіл заявлених промислових зразків за видами діяльності наведено на рис. 15. Найбільша 

кількість класифікованих промислових зразків від національних заявників належала до таких галузей: 

«Дозвілля та освіта» (184, або 20,7 %), «Реклама» (152, або 17,1 %), «Пакування» (134, або 15,1 %), 

«Меблі та господарчі товари» (97, 10,9 %), «Текстильні товари та фурнітура» (66, або 7,5 %) та 

«Будівництво» (60 заявок, або 6,7 %). Серед іноземних заявників переважали такі напрями: «Текстильні 

товари та фурнітура» (33, або 23,6 %), «Дозвілля та освіта» (27, або 19,3 %). «Пакування» (17, або 

12,1 %) та  «Реклама» (15, або 10,7 %). 
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Рисунок 15. Розподіл заявлених промислових зразків за видами діяльності за 9 місяців 2020 року 

 

За 9 місяців 2020 року прийнято 1 714 рішень про видачу свідоцтв на промислові зразки, 337 

заявок відкликано. Завершено діловодство за  2 051 заявкою на промислові зразки (проти 2 397 за 9 

місяців 2019 року). Станом на 30 вересня 2020 року очікували розгляду 820 заявок на промислові зразки. 

Протягом 9 місяців 2020 року середній строк розгляду заявок на промислові зразки становив 6,3 

місяця. Кількість заявок, що очікує розгляду на кінець періоду, зменшилася на майже 27 % (рис. 16). 

 

 

 

Рисунок 16. Середній строк розгляду заявок на промислові зразки 

за 9 місяців 20162020 років 
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5. Торговельні марки  

 

Протягом 9 місяців 2020 року кількість заявок на торговельні марки за національною процедурою 

зменшилася на 25,6 % порівняно з аналогічним періодом попереднього року за рахунок зменшення 

активності національних заявників (28,7 %). Активність іноземних заявників практично не змінилася, а 

частка заявок від них у загальній кількості заявок за національною процедурою становила 14,3 % (проти 

10,6 % за 9 місяців 2019 року) (табл. 9, рис. 17). Кількість заявок, поданих за міжнародною процедурою, 

зменшилася на 10,5 %. 

 

Таблиця 9. Надходження заявок на торговельні марки за 9 місяців 2016–2020 років 

 

 2016 2017 2018 2019 2020** 
2020 у % до 

2019 

Усього надійшло 25 683 27 487 28 558 33 641 25 998 77,3 

Національна процедура 
 національні заявники 
  іноземні заявники 

21 619 
18 969 
2 650 

21 828 
19 044 
2 784 

22 868 
20 223 
2 645 

27 264 
24 386 
2 878 

20 290 
17 383 
2 907 

74,4 
71,3 
101,0 

Міжнародна процедура 4 063 5 659 5 690 6 377 5 708 89,5 

 

 

 

Рисунок 17. Динаміка надходження заявок на торговельні марки за національною процедурою 

за 9 місяців 2016–2020 років 
 

Найбільш активними за національною процедурою залишалися заявники зі США (594 заявки, 

+8,4 %), Кіпру (406 заявок, +10,9 %), Швейцарії (302 заявки, 1,0 %), Китаю (141 заявка, 20,8 %), Великої 

Британії (111 заявок, 37,0 %), Німеччини (106 заявок, +27,7 %), Кореї (99 заявок, +26,9 %), Індії (90 

заявок, 47,4 %), Японії (81 заявка, +14,1 %), Російської Федерації (76 заявок, +52,0 %), Польщі (62 

заявки, 13,9 %) та Гонконгу (50 заявок, > у 3,1 раза) (рис. 18, додаток 7).  
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Рисунок 18. Розподіл заявок на торговельні марки за країнами за 9 місяців 2020 року 
 

Найбільш активні національні підприємства та іноземні компанії за національно процедурою 

наведено в додатках 10 та 11. 

Співвідношення між заявками на торговельні марки від національних та іноземних заявників 

наведено на рис. 19. Частка заявок від іноземних заявників збільшилася порівняно з відповідним періодом 

попереднього року й становила понад 33 % (майже 67 % з них подані за Мадридською системою). Серед 

держав-учасниць Мадридської системи найактивніше заявки з поширенням на територію України подавали 

заявники з Китаю (901 заявка, 18,9 %), Німеччини (762 заявки, −5,9 %), США (452 заявки, 7,8 %), 

Російської Федерації (355 заявок, +22,8 %)), Швейцарії (360 заявок, 6,0 %), Франції (342 заявки, 33,9 %), 

Італії (398  заявок, −16,8 %), Великої Британії (166 заявок, −6,7 %), Туреччини (163 заявки, −14,2 %), Іспанії 

(154 заявки, +11,6 %) та  Кореї (136 заявок, +27,1 %) (додаток 12). 

 

Рисунок 19. Співвідношення між заявками на торговельні марки 

від національних та іноземних заявників за 9 місяців 2020 року 
 

Перелік найбільш активних іноземних компаній у поданні заявок за міжнародною процедурою 

наведено в додатку 13. 
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Розподіл заявлених торговельних марок за видами діяльності наведено в табл. 10. 

 

Таблиця 10. Розподіл торговельних марок за видами діяльності за 9 місяців 2020 року 
 

 
Усього 

Національні 
заявники 

Іноземні 
заявники 

Будівництво, інфраструктура 1 528 1 404 124 

Дозвілля, освіта, навчання 3 044 2 723 321 

Домашнє обладнання 950 821 129 

Наукові дослідження, інформаційні та 
телекомунікаційні технології 

2 800 2 294 506 

Перевезення та логістика 1 156 971 185 

Сільськогосподарська продукція та 
послуги 

5 063 4 439 624 

Текстильні вироби, одяг та аксесуари 1 754 1 344 410 

Управління, зв’язок, нерухоме майно та 
фінансові операції 

7 581 7 055 526 

Фармацевтика, здоров’я, косметика 3 904 2 887 1 017 

Хімічні продукти 653 509 144 

Усього 28 433 24 447 3 986 
 

Найбільша кількість заявлених марок  від національних заявників належала до таких галузей: 

«Управління, зв’язок, нерухоме майно та фінансові операції» (7 055); «Сільськогосподарська продукція та 

послуги» (4 439); «Фармацевтика, здоров’я, косметика» (2 887); «Дозвілля, освіта, навчання» (2 723); 

«Наукові дослідження, інформаційні та телекомунікаційні технології» (2 294). Пріоритетними галузями 

для іноземних заявників були: «Фармацевтика, здоров’я, косметика» (1 017); «Сільськогосподарська 

продукція та послуги» (624); «Управління, зв’язок, нерухоме майно та фінансові операції» (526); «Наукові 

дослідження, інформаційні та телекомунікаційні технології» (506) (рис. 20). 

 

Рисунок 20. Розподіл заявлених марок за видами діяльності за 9 місяців 2020 року 
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За 9 місяців 2020 року прийнято 17 600 рішень про видачу свідоцтв на торговельні марки, 1 539 

рішень – про відмову у видачі, 4 190 заявок відкликано (відхилено). Завершено діловодство за 23 329 

заявками на торговельні марки (проти 19 646 за 9 місяців 2019 року). 

Середній строк розгляду заявок на торговельні марки збільшився на 2,0 місяця і становив 20,3 

місяця. Станом на 30 вересня 2020 року розгляду очікували 43 320 заявок на торговельні марки (рис. 21). 

 
 

Рисунок 21. Середній строк розгляду заявок на торговельні марки за 9 місяців 20162020 років 

 

За заявками, що надійшли за міжнародною процедурою, прийнято 6 285 рішень про реєстрацію, 

583 первинних рішення про відмову, 229 рішень про відмову в реєстрації. Завершено діловодство за 

6 514 міжнародними заявками.  

 

 

6. Реєстрація охоронних документів на ОПВ 

 

Порівняльні показники реєстрації охоронних документів наведені в табл. 11 та на рис. 22. 

Таблиця 11. Показники реєстрації охоронних документів на об’єкти промислової власності 

за 9 місяців 2016–2020 років 
 

Об’єкти промислової 
власності 

2016 2017 2018 2019 2020 
2020 у % 
до 2019 

Усього  зареєстровано 20 491 21 941 21 687 23 153 22 386 97 

Винаходи, у т.ч. 
за процедурою РСТ 

2 173 
 1 095 

1 949 
954 

1 940 
896 

1 757 
735 

1 614 
736 

91,9 
100,0 

Корисні моделі 6 415 6 764 6 337 6 139 5 092 82,9 

Промислові зразки  1 949 1 831 1 685 2 014 1 579 78,4 

Торговельні марки 9 954 11 397 11 725 13 243 14 101 106,5 

Міжнародні реєстрації  5 657 4 042 5 843 5 355 6 285 117,4 
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Рисунок 22. Динаміка реєстрації охоронних документів на ОПВ за 9 місяців 2016–2020 років 

 
Станом на 30 вересня 2020 року (з 1992 року) до державних реєстрів внесено 600 948 охоронних 

документів на ОПВ: 

127 069 патентів на винаходи; 

144 457 патентів на корисні моделі;  

42 488 свідоцтв на промислові зразки; 

283 769 свідоцтв на торговельні марки з урахуванням розділених реєстрацій; 

13 свідоцтв на топографії ІМС; 

3 117 зареєстрованих географічних зазначень; 

35 свідоцтв на право використання зареєстрованих географічних зазначень. 

 

 

7. Оскарження рішень Мінекономіки до Апеляційної палати та суду  

і визнання недійсними охоронних документів  

 

 

Оскарження рішень Мінекономіки щодо набуття прав  

на об’єкти промислової власності  
 
За 9 місяців 2020 року до Апеляційної палати надійшло 67 заперечень проти рішень Мінекономіки, 

які за об’єктами промислової власності розподілилися таким чином: знаки для товарів і послуг – 62; 

винаходи – 4, корисні моделі – 1.   

Проведено 133 засідання колегій Апеляційної палати. Апелянтам направлено 74 рішення 

Апеляційної палати, з них: 41 рішення про задоволення заперечення повністю; 1 – про задоволення 

заперечення частково; 32 – про відмову у задоволенні заперечення.  

 

Визнання недійсними охоронних документів  

на об’єкти права інтелектуальної власності;  

оскарження рішень Мінекономіки у судовому порядку 
 
За 9 місяців 2020 року підготовлено 205 процесуальних документів (відзиви, заперечення, 

пояснення, клопотання, скарги). Опрацьовано 108 позовних заяв та 98 рішень судів першої, апеляційної 

та касаційної інстанцій. Взято участь у 293 судових засіданнях.  
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З метою виконання рішень судів (ухвал про забезпечення позовів), здійснено заходи щодо:  

забезпечення позовних заяв - 60, скасування забезпечення  позовів - 25, виконання  рішень судів  - 43. 

Підготовлено 456 документи, пов’язані з виконанням судових рішень. 

Дані щодо оскарження рішень Мінекономіки до Апеляційної палати та суду, а також щодо позовів 

про визнання недійсними охоронних документів за 9 місяців 2020 року наведено в таблиці. 

 

 
 

Об’єкти 

 
Прий-
нято 

рішень 

Подано 
запере- 

чень 
до АП 

 
 

% 

Подано 
позовів 
до суду 
проти 
рішень 

 
 

% 

Рішен-
ня, 

визнані 
недій-
сними 

Видано 
охорон- 
них до- 

кументів 

Подано 
позовів 

про визн. 
недійсн. 

охор. 
док. 

 
 

% 

Визн. 
судами 
недійсн. 

охор. 
докум 

 
 

% 

Винаходи 1794 4 0,2 2 0,1 - 1614 6 0,4 - - 

КМ 4665 1 0,02 - - - 5092 10 0,2 3 0,1 

Знаки  25653* 62 0,2 10 0,2 - 20386 33 0,2 39 0,2 

ПЗ 1714 - - -  - 1579 6 0,4 2 0,1 

Усього 33826 67 0,2 12 0,03 - 28671 55 0,2 44 0,2 

 
 У т.ч. за міжнародними заявками за Мадридською угодою – 6514 
 У т.ч. міжнародних реєстрацій за Мадридською угодою –  6285 

 

 

Розгляд звернень громадян щодо набуття, здійснення та захисту прав  

на об’єкти промислової власності 
 

Протягом 9 місяців 2020 року розглянуто 346 звернень від фізичних та юридичних осіб. 

Підготовлено відповідей на 329 звернень. Стосовно порядку набуття прав на об’єкти інтелектуальної 

власності та впровадження розробок розглянуто 73 звернення; порядку проведення експертизи заявок на 

об’єкти промислової власності та оскарження рішень за заявками – 59; підтримання чинності прав на 

об’єкти промислової власності та їх захисту – 94; надання довідкової та роз’яснювальної інформації щодо 

об’єктів промислової власності – 120. 
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II. Аналіз винахідницької активності національних заявників 
  

1. Надходження заявок на винаходи та корисні моделі 

 

Протягом 9 місяців 2020 року спостерігалося падіння винахідницької активності національних 

заявників. Ними подано майже 4,8 тисячі заявок на винаходи і корисні моделі, що на 45,5 % менше 

порівняно з аналогічним періодом 2019 року (табл. 12). Серед поданих заявок переважали заявки на 

корисні моделі, їх частка в загальній кількості поданих заявок склала 80,4 % (рис. 23). 
 

Таблиця 12. Надходження заявок на винаходи і корисні моделі  

від національних заявників за 9 місяців 2016–2020 років 
 

 
2016 2017 2018 2019 2020 

2020 у %до 

2019 

Усього заявок 8 596 8 178 8 280 8 734 4 764 54,5 

Винаходи 1 652 1 609 1 585 1 744 934 53,6 

 юридичні особи 870 818 878 996 508 51,0 
 фізичні особи 782 791 707 748 426 57,0 
Корисні моделі 6 944 6 569 6 695 6 990 3 830 54,8 

 юридичні особи 4 650 4 338 4 747 4 797 2 407 50,2 
 фізичні особи 2 294 2 231 1 948 2 193 1 423 64,9 

 
 

 
 

Рисунок 23. Динаміка надходження заявок на винаходи і корисні моделі  

від національних заявників за 9 місяців 2016–2020 років 
 

Понад 61 % від загальної кількості заявок подано юридичними особами, активність яких 

зменшилася майже на 50 % порівняно з аналогічним періодом 2019 року. Заявниками-фізичними 

особами подано 1 849 заявок на винаходи та корисні моделі, а їхня активність зменшилася на 37 %.  

Питома вага заявок на винаходи була вищою серед заявників-фізичних осіб, як і в попередні роки 

(рис. 24). 
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Заявники-юридичні особи Заявники-фізичні особи 

  

 

Рисунок 24. Динаміка надходження заявок на винаходи і корисні моделі, поданих 

національними заявниками за 9 місяців 2016–2020 років (за видами осіб) 
 

Протягом 9 місяців найбільш активними серед національних заявників-юридичних осіб були 

організації, які працюють у галузі «Освіта» й «Наукові дослідження та розробки» (85,9 % заявок), і лише 

14,1 % заявок припадає на інші галузі. Кількість заявок на винаходи і корисні моделі у галузі «Освіта» 

зменшилася на 48,5 %, кількість заявок у галузі «Наукові дослідження та розробки» зменшилася на 

65,5 % порівняно з відповідним періодом попереднього року (додатки 14, 15, 16). 

Кількість заявок, поданих закладами освіти, щороку перевищує кількість заявок, поданих науковими 

організаціями (рис. 25).  

 

 
 

Рисунок 25. Динаміка надходження заявок на винаходи і корисні моделі  

 за 9 місяців 2016–2020 років 
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Найбільш активними за 9 місяців 2020 року були організації, підпорядковані Міністерству освіти і 

науки України (МОН України), Міністерству охорони здоров’я України (МОЗ України), Національній 

академії наук України (НАН України), Національній академії медичних наук України, Національній 

академії аграрних наук України. 

Заявниками МОН протягом аналізованого періоду подано 1 332 заявки (45,7 % від загальної 

кількості заявок, поданих юридичними особами, що на 52,5 % менше порівняно з відповідним періодом 

2019 року); МОЗ України  644 заявки (22,1 %, −55,6 %); НАН України  233 заявки (8,0 %, −56,5 %); 

Національної академії медичних наук України  123 заявки (4,2 %, −36,6 %); Національної академії 

аграрних наук України  93 заявки (3,2 %, −34,0 %) (додаток 17). 

На рис. 26 представлені десять вищих навчальних закладів, підпорядкованих МОН України, з 

найбільшою кількістю заявок на винаходи і корисні моделі, поданих за 9 місяців 2020 року. 

 

Рисунок 26. Вищі навчальні заклади, підпорядковані МОН України,  

з найвищою активністю за 9 місяців 2020 року 
 

Найактивніші вищі навчальні заклади, підпорядковані МОЗ України, відображені на рис. 27. 

 

Рисунок 27. Вищі навчальні заклади, підпорядковані МОЗ України, 

з найвищою винахідницькою активністю за 9 місяців 2020 року 
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Активність установ НАН України протягом 9 місяців відображена на рис. 28. 

 

Рисунок 28. Установи НАН України з найвищою винахідницькою активністю  

за 9 місяців 2020 року 
 

На рис. 29 представлені найактивніші установи Національної академії медичних наук України.  

 

Рисунок 29. Установи Національної академії медичних наук України  

з найвищою винахідницькою активністю за 9 місяців 2020 року 
 

Перелік закладів освіти, наукових організацій і організацій охорони здоров’я з найвищою 

винахідницькою активністю за 9 місяців 2020 року наведено в додатках 18, 19, 20. 

Досить низьким залишається рівень винахідницької активності в промисловості. Так, промисловими 

підприємствами подано 141 заявку на винаходи і корисні моделі (4,8 % від загальної кількості заявок, 

поданих юридичними особами). Найбільш активними в поданні заявок у промисловості були 

підприємства з виробництва машин і устатковання (50 заявок); автотранспортних засобів (31 заявка); 

електричного устатковання (15 заявок); харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів (10 заявок); 

металургійного виробництва (9 заявок) (рис. 30). 
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Рисунок 30. Розподіл заявок на винаходи і корисні моделі  

за видами економічної діяльності заявників 
 

Аналіз розподілу поданих заявок на винаходи і корисні моделі в регіональному розрізі свідчить, що 

69,2 % їх загальної кількості подано заявниками з таких регіонів: Харківська область (662 заявки), 

Дніпропетровська (405), Тернопільська (315), Запорізька (270), Одеська (239), Вінницька (197) і м. Київ 

(1 212 заявок) (рис. 31, додатки 21, 22). 

 

 
 

Рисунок 31. Розподіл за регіонами заявок на винаходи і корисні моделі  

за 9 місяців 2020 року  
 

 

2. Реєстрація охоронних документів на винаходи та корисні моделі 

 
На ім’я національних заявників за 9 місяців 2020 року зареєстровано майже 5,8 тисячі патентів на 

винаходи і корисні моделі, у тому числі близько 5 тисяч – на корисні моделі (86,3 % від загальної кількості 

зареєстрованих). Кількість зареєстрованих патентів зменшилася на 17 % порівняно з аналогічним 

періодом попереднього року. Частка патентів, виданих на ім’я юридичних осіб, становила 65 % (табл. 13).  

 

Охорона здоров`я
2,1%

Освіта
70,0%

Професійна, науко
во-технічна 
діяльність

17,4%

Інші галузі
5,7%

Виробництво 
машин та 

устатковання 
35,5%

Виробництво 
автотранспортних

засобів 22,0%

Виробництво 
електричного 
устатковання 

10,6%

Виробництво 
харчових 

продуктів 7,1%

Металургія 6,4%

Інші галузі 18,4%

Промисловість 
4,8%

м. Київ

25,4%

Харківська

13,9%

Дніпропет-

ровська 8,5%
Тернопільська 

6,6%

Запорізька 

5,7%

Одеська 

5,0%

Вінницька

4,1%

Інші

30,8%



30 

 

Таблиця 13. Реєстрація охоронних документів на винаходи і корисні моделі  

на ім’я національних заявників за 9 місяців 2016–2020 років 
 

 
2016 2017 2018 2019 2020 

2020 у % 
до 2019 

Усього патентів 7 299 7 602 7 171 6 981 5 789 82,9 

У т.ч. на ім’я юридичних осіб 4 746 4 916 4 904 4 798 3 766 78,5 

 корисні моделі 4 113 4 396 4 273 4 171 3 237 77,6 

 винаходи 633 520 631 627 529 84,4 

У т.ч. на ім’я фізичних осіб 2 553 2 686 2 267 2 183 2 023 92,7 

 корисні моделі 2 206 2 309 1 956 1 858 1 759 94,7 

 винаходи 347 377 311 325 264 81,2 

Найбільше патентів зареєстровано на ім’я заявників м. Київ (1 624 патенти), Харківської (883), 

Дніпропетровської (518), Тернопільської (275), Вінницької (267), Одеської (262) та Львівської областей 

(261), що становить 70,7 % від загальної кількості зареєстрованих (рис. 32, додатки 23, 24). 

 

Рисунок 32. Розподіл за регіонами патентів на винаходи і корисні моделі,  

виданих на ім’я національних заявників за 9 місяців 2020 року 

  

м. Київ

28,1%

Харківська

15,3%

Дніпропет-

ровська 8,9%
Тернопільська 

4,8% 

Вінницька 

4,6%

Одеська 

4,5%

Львівська

4,5%

Інші 

29,3%



31 

 

Додаток 1 
Розподіл заявок на винаходи від іноземних заявників за  країнами  

походження ( 9 місяців 20162020 років) 
  

Країна  2016 2017 2018 2019 2020 

Усього 1 344 1 287 1 344 1 256 1 331 

США 363 375 362 378 361 

Німеччина 169 157 201 175 171 

Швейцарiя 175 137 157 129 144 

Велика Британія 47 59 65 58 79 

Китай 27 19 31 36 69 

Люксембург 30 35 44 29 54 

Італiя 28 38 37 21 41 

Японія 51 46 42 42 41 

Францiя 71 63 49 57 34 

Данiя 19 31 31 24 31 

Нiдерланди 42 39 50 26 30 

Росiйська Федерацiя 44 43 29 17 30 

Корея, Республiка 17 14 18 21 24 

Індiя 18 10 13 20 23 

Австрiя 21 21 22 23 21 

Бельгія 40 43 27 38 21 

Польща 12 14 17 12 16 

Канада 11 12 7 9 15 

Швецiя 20 15 25 19 13 

Іспанiя 16 11 9 14 12 

Словаччина  8 9 3 12 

Ізраїль 19 12 4 11 9 

Норвегія 7 10 7 7 9 

Ірландiя 8 9 6 4 8 

Австралiя 6 6 9 7 7 

Фiнляндiя 13 8 11 8 5 

Болгарiя 1 1 2 3 4 

Бразилія 4 2   4 

Кiпр 5 5 10 7 4 

Мальта 2 2 1 1 4 

Угорщина 7 1 5 5 4 

Чехія 9 1 6 7 4 

Білорусь 3 6 2 1 3 

Мексика  2 3 4 2 

Туреччина 9 17 6 6 2 

Інші 30 15 27 34 20 
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Додаток  2 
Іноземні компанії з найвищою винахідницькою активністю  

за період 9 місяців 2016–2020 років 
 

Найменування 2016 2017 2018 2019 2020 

ArcelorMіttal (Люксембург) 14 17 29 20 43 

Bayer AG (Німеччина) 43 37 57 44 35 

Nіcoventures Holdіngs Lіmіted  
(Велика Британія) 

4 8 14 9 34 

Immatics Biotechnologies GMBH (Німеччина) 2 6 15 8 21 

F. Hoffmann-La Roche AG (Швейцарія) 18 13 26 10 21 

Jiangsu Hengrui Medicine CO., LTD. (Китай) 1 - 4 4 21 

Basf SE (Німеччина) 29 24 44 26 18 

Chengdu Advanced Metal Material Industrial 
Technology Research Institute CO., LTD. (Китай) 

1    17 

Syngenta Partіcіpatіons AG (Швейцарія) 11 10 10 22 15 

Monsanto Technology LLC (США) 5 11 15 17 15 

Raі Strategіc Holdіngs, Іnc. (США)   10 14 15 

Janssen Pharmaceutіca NV (Бельгія) 12 16 23 13 14 

Elі Lіlly and Company (США) 11 14 10 7 14 

Haldor Topsoe A/S (Данія) 1 0 2 3 14 

JT International SA (Швейцарія) 2 1 3 1 14 

KT&G Corporation (Корея)     1 14 

Brіtіsh Amerіcan Tobacco (Іnvestments) Lіmіted 
(Велика Британія) 

9 10 24 24 12 

Boehrіnger Іngelheіm Іnternatіonal GMBH 
(Німеччина) 

1 8 9 12 12 

Phіlіp Morrіs Products S.A. (Швейцарія) 53 40 42 22 11 

Casale SA (Швейцарія) 4 14 13 16 10 

Precіsіon Plantіng LLC (США) 6 3 13 8 10 

Іncyte Corporatіon (США) 6 3 3 13 9 

Abbvie INC. (США) 9 6 5 5 9 

Genentech, Іnc. (США) 12 8 10 10 8 

Sicpa Holding SA (Швейцарія) 4 5 3 5 8 

Amgen Research (Munіch) GMBH (Німеччина) 6 3 13 7 8 

Dow Agroscіences Llc (США) 43 36 10 12 7 

Idorsia Pharmaceuticals LTD (Швейцарія) 7 3 4 5 6 

Socіete Des Produіts Nestle S.A. (Швейцарія) 4 10 12 8 4 

Paul Wurth S.A. (Люксембург) 5 8 7 7 4 
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Додаток 3  
Розподіл заявок на винаходи від національних заявників  

за технічними напрямами (9 місяців 2016–2020 років) 
 

Технічні напрями  2016 2017 2018 2019 2020 

Усього  1 652 1 609 1 585 1 744 934 

Електротехніка 

Електрообладнання, електричні прилади, 
електроенергія  90 56 61 73 39 
Аудіо-, відеотехніка  6 9 11 9 4 
Телекомунікації  15 13 9 13 8 
Цифровий зв’язок  4 9 4 6 3 
Основні способи зв’язку  17 9 8 9 10 
Обчислювальна техніка  29 45 18 28 10 
Інформаційні технології для управлінських 
цілей  4 5 10 6 1 
Напівпровідники  5 5 6 10 6 

Прилади 
Оптика  10 6 13 9 2 
Вимірювання  104 83 121 119 54 
Аналіз біологічних матеріалів 37 37 42 39 13 
Контроль  29 20 25 40 15 
Медична техніка  148 125 155 128 67 

Хімія 

Органічна тонка хімія  32 31 31 41 12 
Біотехнологія  17 18 19 20 4 
Лікарські препарати  100 88 90 132 43 
Макромолекулярна хімія  10 16 12 16 4 
Харчова хімія  74 75 94 84 30 
Хімічна сировина  53 48 46 52 22 
Матеріали, металургія  62 88 62 69 37 
Способи обробки поверхні, покривання  30 28 45 45 23 
Мікроструктурні та нанотехнології  4 12 8 12 4 
Хімічні технології   74 80 83 90 34 
Екотехнології 41 43 32 29 16 

Машинобудування 
Маніпулювання, транспортування тощо  48 38 22 43 24 
Металорізальні верстати  70 44 44 55 31 
Двигуни, насоси, турбіни  84 76 83 97 43 
Ткацькі верстати та папероробні машини  8 5 12 12 1 
Інші спеціальні машини  93 112 125 140 38 
Термічне виробництво та прилади  58 46 46 37 22 
Механічні деталі  38 54 45 36 19 
Транспорт  62 72 57 73 21 

Інші галузі 

Меблі, ігри  14 18 20 13 11 
Інші споживчі товари  16 17 11 17 17 
Будівництво 89 80 85 94 31 
Інші та некласифіковані 77 98 30 48 215 
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Додаток 4  
Розподіл заявок на винаходи від іноземних заявників  

за технічними напрямами (9 місяців 2016–2020 років) 
 

Технічні напрями  2016 2017 2018 2019 2020 

Усього  1 344 1 287 1 344 1 256 1 331 

Електротехніка 

Електрообладнання, електричні прилади, 
електроенергія  

48 27 26 24 20 

Аудіо-, відеотехніка  5 8 4 4 8 
Телекомунікації  3  4 2 3 
Цифровий зв’язок  9 4 12 3 10 

Основні способи зв’язку  3 4 1  3 
Обчислювальна техніка  12 11 16 15 19 

Інформаційні технології для управлінських 
цілей  7 6 8 6 7 

Напівпровідники  1  1 1  
Прилади 

Оптика  4 2   2 1 
Вимірювання  14 14 18 21 11 
Аналіз біологічних матеріалів 7 9 5 6 8 
Контроль  7 9 6 8 7 
Медична техніка  28 21 37 29 34 

Хімія 

Органічна тонка хімія  141 134 129 115 129 
Біотехнологія  105 127 154 148 116 
Лікарські препарати  279 260 235 231 269 
Макромолекулярна хімія  13 10 21 20 18 
Харчова хімія  41 45 51 46 49 
Хімічна сировина  124 125 109 113 92 
Матеріали, металургія  62 68 55 56 60 
Способи обробки поверхні, покривання  28 18 20 15 34 
Мікроструктурні та нанотехнології  1 2 1     
Хімічні технології   33 35 30 31 37 
Екотехнології 15 9 13 11 8 

Машинобудування 
Маніпулювання, транспортування тощо  26 60 59 39 16 
Металорізальні верстати  17 17 22 24 19 
Двигуни, насоси, турбіни  29 22 16 16 22 
Ткацькі верстати та папероробні машини  10 16 18 18 6 
Інші спеціальні машини  51 41 73 87 63 
Термічне виробництво та прилади  26 27 23 16 13 
Механічні деталі  19 16 23 12 24 
Транспорт  28 23 31 16 32 

Інші галузі 

Меблі, ігри  21 10 13 19 14 
Інші споживчі товари  78 57 72 66 95 
Будівництво 44 41 38 35 31 
Інші та некласифіковані 5 9 0 1 53 
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Додаток 5 
Розподіл заявок на корисні моделі від іноземних заявників за країнами походження 

( 9 місяців 2016–2020 років) 
 

Країна 2016 2017 2018 2019 2020 

Усього 66 82 102 76 203 
Гонконг    1 94 
Польща  3 3 2 34 
Кiпр 7 7 45 14 15 
Бiлорусь 12 11 2 10 12 
Росiйська Федерацiя 14 24 17 3 11 
Словаччина 2 2  13 11 
Китай 1  2 2 6 

Естонiя 4  2 2 3 
Чехія  1 1 1 2 
Маршалловi Острови     2 

Таїланд     2 
США 1 12 5 1 2 
Об’єднанi Арабськi Емiрати     1 
Нiмеччина 3 4 4 1 1 

Iспанiя     1 
Францiя     1 
Грузiя 2 1   1 
Iзраїль   4 3 1 

Казахстан   2 1 1 
Інші 20 17 15 22 2 

 

Додаток 6 
Розподіл заявок на промислові зразки від іноземних заявників за країнами походження 

(9 місяців 2016–2020 років)  
 

Країна 2016 2017 2018 2019 2020 

Усього 203 150 193 170 187 

Китай 2 6 4 17 38 

Росiйська Федерацiя 50 34 36 31 28 

Данiя     17 

Велика Британія 3 5 15 20 17 

США 8 15 19 22 15 

Кiпр 9 11 18 11 12 

Бiлорусь 4 5 1 9 8 
Японiя 7 11 16 2 7 

Швецiя 65  3 9 7 

Бельгія   1  6 

Швейцарiя 4 7 1  5 

Естонiя 12  4  4 

Францiя 9 8 16 2 4 

Казахстан   1  4 

Польща 6 8 1 6 4 

Туреччина 1 1 1  3 

Iзраїль    6 2 

Корея, Республiка 2  12  2 

Белiз    2 1 

Iспанiя     1 

Iталiя 4 1 5 3 1 

Інші 17 38 39 30 18 
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Додаток 7 
Національні підприємства з найбільшою кількістю заявок на промислові зразки  

за період 9 місяців 2020 року 
 

Найменування Кількість 

Акціонерне товариство «Житомирський маслозавод» 15 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Аквавіл» 14 

Приватне акціонерне товариство «Київський вітамінний завод» 13 

Товариство з обмеженою відповідальністю «46 Паралель Вайн Груп» 11 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Таланлегпром» 11 

Акціонерне товариство «Галичфарм» 8 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Національна горілчана компанія» 8 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Освітній центр "На крилах успіху"» 8 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Птахокомплекс "Губин"» 8 

Товариство з обмеженою відповідальністю «СПРЕД ТІМ» 8 

Приватне підприємство «Ліком» 6 

Товариство з обмеженою відповідальністю «М’ясна фабрика "Фаворит плюс"» 6 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Продюсерська компанія "Гармонія"» 6 

Філія «Старокостянтинівський завод залізобетонних шпал» АТ «Українська 
залізниця» 

6 

Акціонерне товариство «Коблево» 5 

Державне підприємство «Державне Київське конструкторське бюро "Луч"» 5 

 
 

Додаток  8  
Іноземні компанії з найбільшою кількістю заявок на промислові зразки  

за період 9 місяців 2020 року 
 

Найменування Кількість 

Акционерное общество по производству напольных покрытий «ТАРКЕТТ» (Російська 
Федерація)  

22 

Lego A/S (Данія)  17 

Nicoventures Trading Limited (Велика Британія) 15 

Xiaomi Mobile Software Co., Ltd. (Китай) 10 

Johnson & Johnson (США)  6 

VIVO Mobile Communication CO., LTD (Китай) 5 

Apple Inc. (США) 4 

GNG International Limited (Кіпр) 4 

Sony Interactive Entertainment (Японія) 4 

Janssen Pharmaceutica (Бельгія) 4 
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Додаток  9 
Розподіл заявок на торговельні марки від іноземних заявників 

 за національною процедурою (9 місяців 2016–2020 років) 
 

Країна  2016 2017 2018 2019 2020 

 Усього 2 650 2 784 2 645 2 878 2 907 

США 423 448 461 549 594 
Кiпр 345 471 416 366 406 
Швейцарiя 332 184 203 307 302 
Китай 93 131 163 178 141 

Велика Британія 160 163 174 176 111 

Нiмеччина 97 110 96 83 106 

Корея, Республiка 92 47 46 78 99 
Iндiя 197 132 85 171 90 
Японiя 52 74 56 71 81 
Росiйська Федерацiя 106 121 110 50 76 

Польща 35 47 58 72 62 

Гонконг 35 31 22 16 50 

Францiя 60 44 72 52 48 

Нiдерланди 74 58 43 37 47 

Фiнляндiя  9 4 14 39 

Об’єднанi Арабськi Емiрати 23 18 35 29 35 

Iзраїль 10 18 21 28 31 

Литва 9 13 28 30 29 

Словаччина 7 11 5 9 29 

Сінгапур 22 38 10 22 28 

Туреччина 36 31 16 29 26 

Австрiя 26 56 37 12 25 

Iрландiя 40 17 18 9 25 

Бiлорусь 8 18 24 11 22 

Естонiя 20 29 52 25 21 

Iталiя 19 24 23 56 21 

Швецiя 10 16 14 11 21 

Кайманові Острови 11 23 7 4 20 

Грузiя 13 14 13 21 19 

Канада 13 20 33 15 16 

Угорщина 3 14 15 6 16 

Люксембург 7 7 14 34 15 
Мальта 6 7 1 14 14 

Болгарiя 4 4 6 9 13 

Iспанiя 15 31 11 39 13 

Словенiя 4 4 7  13 

Віргінські Острови (Брит.) 36 33 24 3 13 

Хорватiя  4 2 5 12 

Лiхтенштейн 20 12 11 13 12 
Катар    3 11 

Тайвань, Провiнцiя Китаю 12 16 17 17 11 

Інші 175 236 192 204 144 
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Додаток 10 
Національні підприємства з найвищою кількістю поданих заявок 

на торговельні марки за період 9 місяців 2020 року 
 

Найменування Кількість 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Розетка. УА» 303 

Товариство з обмеженою відповідальністю «УАПРОМ» 100 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕРКОМІ» 98 

Товариство з обмеженою відповідальністю «СМАРТ РЕКЛАМА» 91 

Товариство з обмеженою відповідальністю «АЛЬБА МЕДІА» 62 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ГЛЕДФАРМ ЛТД» 61 

Товариство з обмеженою відповідальністю РЕКЛАМНО-ІНФОРМАЦІЙНА АГЕНЦІЯ 
«АММ» 57 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ІНІШЕЙТІВ МЕДІА» 57 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛІКЕРО-ГОРІЛЧАНИЙ ЗАВОД 
"ПРАЙМ"» 54 

Товариство з обмеженою відповідальністю «РЕКЛАМНЕ АГЕНТСТВО "АІТІ"» 50 

Товариство з обмеженою відповідальністю «РЕКЛАМНО-ІНФОРМАЦІЙНА АГЕНЦІЯ 
"НАВІГАТОР"» 50 

Товариство з обмеженою відповідальністю «МЕДІАМЕРЕЖА» 50 

Товариство з обмеженою відповідальністю «СЕЙЛМЕДІА» 50 

Товариство з обмеженою відповідальністю торгово-виробнича компанія «ПЕРША 
ПРИВАТНА БРОВАРНЯ "ДЛЯ ЛЮДЕЙ-ЯК ДЛЯ СЕБЕ!"» 49 

Приватне акціонерне товариство «КЕТЕР ІНВЕСТ» 48 

Приватне акціонерне товариство «НАЦІОНАЛЬНА ГОМЕОПАТИЧНА СПІЛКА» 45 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ДР. РЕДДІ'С ЛАБОРАТОРІЗ» 43 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ПРАЙМФОРТ» 38 

Приватне акціонерне товариство «СТРАХОВА КОМПАНІЯ "АХА СТРАХУВАННЯ"» 36 

Дочірнє підприємство «КОНДИТЕРСЬКА КОРПОРАЦІЯ "РОШЕН"» 35 

Товариство з обмеженою відповідальністю «КУСУМ ФАРМ» 35 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЗАВОД СТЕКО» 35 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВОРВАРТС ФАРМА» 35 

Публічне акціонерне товариство «ФАРМАК» 34 

Публічне акціонерне товариство «ЛЬВІВСЬКИЙ ХОЛОДОКОМБІНАТ» 33 

Науково-виробниче підприємство «НИВА» у вигляді Товариства з обмеженою 
відповідальністю 33 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕПІЦЕНТР К» 32 

Публічне акціонерне товариство «КИЇВСЬКИЙ ВІТАМІННИЙ ЗАВОД» 32 

Товариство з обмеженою відповідальністю «МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "М.Т.К."» 30 

Приватне підприємство «ВИРОБНИЧО-ТОРГОВА КОМПАНІЯ "ЛУКАС"» 29 

Товариство з обмеженою відповідальністю «АЛЛО» 29 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Агро Лайф Сайнс Юкрейн» 29 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ФАСТ ФУД ФРАНЧАЙЗИНГ ГРУП» 28 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ "КРИВБАС"» 28 

Закрите акціонерне товариство «Житомирські ласощі» 27 
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Додаток 11 
Іноземні компанії з найвищою кількістю поданих заявок 

на торговельні марки за період 9 місяців 2020 року (національна процедура) 
 

Найменування  Кількість 

GSH Trademarks Limited (Кіпр) 94 

Philip Morris Brands Sarl (США) 84 

British American Tobacco  Inc. (Великобританія) 45 

Rothmans of Pall Mall Limited (Великобританія) 41 

Orion Corporation (Фінляндія) 34 

Aqua Nrg Investments Limited (Кіпр) 32 

Kusum Healthcare PVT. LTD.(Індія) 30 

MacPaw Inc. (США) 30 

Peacock TV LLC (США) 28 

Ericius Investments Limited (Кіпр) 25 

Societe des Produits Nestle S.A.(Швейцарія) 23 

Unilever N. V.( Великобританія) 23 

Amazon Technologies, Inc.(США) 21 

The Procter & Gamble Company (США) 21 

Delta Medical Promotions AG (Швейцарія) 20 

BASF SE (Німеччина) 20 

Colgate-Palmolive Company (США) 19 

IX Digital s.r.o.(Словаччина) 18 

Japan Tobacco INC.(Японія) 17 

Mankind Pharma Limited (Індія) 16 

Tecomaria Investments Limited (Кіпр) 16 

Hyundai Motor Company (Корея) 16 

Biosense Webster, INC (США) 15 

Energy Beverages LLC (США) 15 

Syngenta Participations AG (Швейцарія) 15 

Future Enterprises PTE. LTD (Сінґапур) 15 

Huntsman International LLC (США) 15 

Dow AgroSciences LLC. (США) 14 

BPC Propharma Holding Limited (Кіпр) 13 

Daudette Enterprises Limited (Кіпр) 13 

The Coca-Cola Company (США)  13 

Monster Energy Company (США) 13 

Samsung Electronics CO., LTD. (Корея) 13 

Albaugh ТКІ d.o.o.( Словенія) 12 

RIA.com Marketplaces OU (Естонія) 12 
Farmak Group Limited (Кіпр) 12 
Schedro Group LTD (Кіпр) 12 
Dr. Theiss Naturwaren GmbH (Німеччина) 11 
LG Electronics Inc.(Корея) 11 
Caffe & Restaurant Management LTD (Великобританія) 11 
Hanwha Corporation (Корея) 11 
Novartis AG (Швейцарія) 10 

Jadran – Galenski Laboratorij d.d.(Хорватія) 10 
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Додаток 12 
Розподіл заявок на торговельні марки від іноземних заявників  

за міжнародною процедурою (9 місяців 20162020 років) 
 

Країна  2016 2017 2018 2019 2020 

Усього 4 063 5 659 5 690 6 377 5 708 

Китай 328 644 752 1112 901 
Німеччина 642 739 845 809 762 
США 374 443 424 495 452 

Росiйська Федерацiя 188 394 390 352 436 
Швейцарiя 277 348 347 387 360 

Францiя 359 487 473 515 342 
Італiя 278 389 420 396 331 

Велика Британія 99 132 129 180 166 
Туреччина 172 226 190 189 163 

Іспанiя 86 121 127 138 154 

Корея, Республіка 74 82 76 107 136 
Польща 71 143 120 162 132 
Японiя 79 138 102 123 116 
Нiдерланди 91 100 91 92 112 

Білорусь 39 72 63 105 91 
Австрiя 89 104 110 91 84 

Бельґія 69 104 90 53 71 

Болгарiя 19 92 63 76 71 
Угорщина 26 42 137 113 62 
Кiпр 47 54 46 41 56 
Фiнляндiя 42 63 61 28 52 
Данiя 43 44 35 67 48 

Чехія 54 52 52 91 48 

Швецiя 45 35 43 49 42 

Люксембурґ 67 60 50 36 41 

Сiнгапур 13 38 21 35 36 

Австралiя 19 42 32 46 25 

Індiя 20 18 16 16 24 

Ізраїль 12 25 27 26 22 

Литва 9 24 24 20 22 

Молдова, Республіка 30 15 14 29 22 

Портуґалія 32 15 18 19 21 

Латвiя 19 24 22 47 20 

Словаччина 22 19 15 14 20 

Словеніяз 25 40 24 32 20 

Ірландiя 27 29 8 15 18 

Естонiя 6 13 22 16 18 

Канада 4 2 7 9 18 

Румунiя 13 12 17 18 18 

Норвеґія 10 16 12 10 12 

Вірменія 7 8 12 8 11 

Монако 3 5 9 9 11 

Інші 134 206 154 201 141 
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Додаток 13 
Іноземні компанії з найвищою кількістю заявок на торговельні марки  

за період 9 місяців 2020 року (міжнародна процедура) 
 

Найменування Кількість 

Huawei Technologies Co., Ltd. (Китай) 51 

L'OREAL (Франція) 37 

Syngenta Crop Protection AG (Швейцарія) 27 

Euro Games Technology Ltd.(Болгарія) 27 

Novartis AG (Швейцарія) 25 

Kia Motors Corporation (Корея) 20 

Henkel AG & Co. KGaA (Німеччина) 20 

POLIPOL Holding GmbH & Co. KG (Німеччина) 18 

Roche Diagnostics GmbH (Швейцарія) 17 

Apple Inc. (США) 16 

SEAT, S.A.(Іспанія) 14 

Alcon Inc. (США) 14 

Soremartec S.A.( Люксембурґ) 14 

Vimbox Limited (Кіпр) 13 

Samsung Electronics CO., LTD. (Корея) 13 

Hyundai Motor Company (Корея) 12 

Obshchestvo s ogranichennoy otvetstvennostyu «SABO» (Російська Федерація) 11 

Ljulja Beauty INC.(США) 10 

KRKA, tovarna zdravil, d.d., Novo mesto (Словенія) 10 

Fujian Province Dehua County Cihui Ceramics Co., Ltd (Китай) 10 

Bayer Aktiengesellschaft (Німеччина) 10 

N.V. Organon (Нідерланди) 9 

Open-Type Joint Stock Company «ROT FRONT» (Російська Федерація) 9 

Obshchestvo s ogranitchennoy otvetstvennostyu «LUX-VISAGE» (Білорусь) 9 

Tecomaria Investments Limited (Кіпр) 8 

Beiersdorf AG (Німеччина) 8 

Josera GmbH & Co. KG (Німеччина) 8 

Sturmer Maschinen GmbH (Німеччина) 8 

NIPD Genetics Public Company Limited (Кіпр) 8 

China Kweichow Moutai Distillery (GROUP) CO., LTD. (Китай) 7 

Decathlon (Франція) 7 

Daudette Enterprises Limited (Кіпр) 7 

CNH Industrial N.V. (Великобританія) 7 

Incyte Holdings Corporation (США) 7 

Enoitalia S.p.A. (Італія) 7 

Drunk Elephant, LLC (США) 7 

Philip Morris Products S.A. (США) 6 

Moose Creative Management PTY LTD (Великобританія) 6 

Hangzhou Inshot Tech CO., LTD (Китай) 6 

Miniconf S.p.A. (Італія) 6 

Bit Bio Limited (Великобританія) 5 

Limited liability company «Arview» (Російська Федерація) 5 
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Додаток 14 
Розподіл заявок на винаходи і корисні моделі за видами економічної діяльності національних 

заявників-юридичних осіб (9 місяців 2016–2020 років) 
 

 
2016 2017 2018 2019 2020 

Усього  5 520 5 156 5 625 5 793 2 915 

Сільське господарство, лісове господарство та рибне 
господарство 

5 – 7 9 4 

Добувна промисловість і розроблення кар’єрів 16 12 24 19 6 

Переробна промисловість, у т.ч. 249 190 190 204 135 

Виробництво харчових продуктів, напоїв і тютюнових 
виробів 

14 14 7 17 10 

Текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, 
виробів зі шкіри та інших матеріалів 

– – – 1 – 

Виготовлення виробів з деревини, виробництво 
паперу та поліграфічна діяльність   

4 3 2 5 2 

Виробництво коксу та продуктів нафтоперероблення 1 – – – – 
Виробництво хімічних речовин і хімічної продукції 4 4 10 10 1 
Виробництво основних фармацевтичних продуктів і 
фармацевтичних препаратів  

46 29 16 10 1 

Виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої 
неметалевої мінеральної продукції  

15 10 17 19 8 

Металургійне виробництво, виробництво готових 
металевих виробів, крім виробництва машин і 
устатковання  

34 20 21 21 9 

Виробництво комп’ютерів, електронної та оптичної 
продукції 

6 12 18 22 5 

Виробництво електричного устатковання 14 5 8 13 15 

Виробництво машин і устатковання, не віднесених до 
інших угруповань 

75 67 58 68 50 

Виробництво автотранспортних засобів, причепів і 
напівпричепів та інших транспортних засобів 

27 16 26 16 31 

Виробництво меблів, іншої продукції, ремонт і монтаж 
машин і устатковання 

9 10 7 2 3 

Постачання електроенергії, газу, пари та 
кондиційованого повітря 

1 – – – 2 

Водопостачання; каналізація, поводження з 
відходами 

1 3 – – – 

Будівництво 9 6 7 6 – 

Оптова та роздрібна торгівля; ремонт 
автотранспортних засобів і мотоциклів 

36 47 46 34 32 

Транспорт, складське господарство, поштова та 
кур’єрська діяльність 

6 9 4 12 4 

Інформація та телекомунікації 20 31 28 23 13 

Фінансова та страхова діяльність 7 2 – 2 – 

Операції з нерухомим майном 8 3 6 5 2 

Професійна, наукова і технічна діяльність, у т.ч. 1 884 1 425 1 435 1 402 507 

Наукові дослідження та розробки 1 856 1 365 1 383 1 343 464 
Діяльність у сфері адміністративного та допоміжного 
обслуговування 

7 4 8 4 2 

Освіта 3 100 3 279 3 745 3 965 2 040 

Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги 149 128 96 81 61 

Інші види діяльності 22 17 29 27 107 
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Додаток 15 
Розподіл заявок на винаходи за видами економічної діяльності національних заявників-юридичних 

осіб (9 місяців 2016–2020 років) 
 

 
2016 2017 2018 2019 2020 

Усього  870 818 878 996 508 

Сільське господарство, лісове господарство та рибне 
господарство 

– – 1 4 – 

Добувна промисловість і розроблення кар’єрів 2 2 1 2 – 

Переробна промисловість, у т.ч. 47 25 20 37 31 

Виробництво харчових продуктів, напоїв і тютюнових 
виробів 

1 – 1 1 4 

Текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, 
виробів зі шкіри та інших матеріалів 

– – – – – 

Виготовлення виробів з деревини, виробництво 
паперу та поліграфічна діяльність   

– – – 1 – 

Виробництво коксу та продуктів нафтоперероблення – – – – – 
Виробництво хімічних речовин і хімічної продукції 

 
1 1 5 – 

Виробництво основних фармацевтичних продуктів і 
фармацевтичних препаратів  

11 9 3 3 1 

Виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої 
неметалевої мінеральної продукції  

3 1 1 5 – 

Металургійне виробництво, виробництво готових 
металевих виробів, крім виробництва машин і 
устатковання  

7 2 2 5 1 

Виробництво комп’ютерів, електронної та оптичної 
продукції 

– 2 2 3 2 

Виробництво електричного устатковання 3 2 1 5 10 
Виробництво машин і устатковання, не віднесених до 
інших угруповань 

15 4 4 9 8 

Виробництво автотранспортних засобів, причепів і 
напівпричепів та інших транспортних засобів 

5 1 4 
 

4 

Виробництво меблів, іншої продукції, ремонт і монтаж 
машин і устатковання 

2 3 1 
 

1 

Постачання електроенергії, газу, пари та 
кондиційованого повітря 

– – – – 1 

Водопостачання; каналізація, поводження з 
відходами 

– 2 – – – 

Будівництво 4 1 1 – – 

Оптова та роздрібна торгівля; ремонт 
автотранспортних засобів і мотоциклів 

6 5 7 7 7 

Транспорт, складське господарство, поштова та 
кур’єрська діяльність 

– – – 5 – 

Інформація та телекомунікації 5 11 7 5 8 

Фінансова та страхова діяльність – 1 – – – 

Операції з нерухомим майном – 1 – – – 

Професійна, наукова і технічна діяльність, у т.ч. 253 243 225 294 153 

Наукові дослідження та розробки 244 222 209 271 139 
Діяльність у сфері адміністративного та допоміжного 
обслуговування 

– – 1 – – 

Освіта 526 505 599 623 282 

Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги 24 20 9 13 6 

Інші види діяльності 3 2 7 6 20 
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Додаток 16 

 

Розподіл заявок на корисні моделі за видами економічної діяльності національних заявників-

юридичних осіб (9 місяців 2016–2020 років) 
 

 
2016 2017 2018 2019 2020 

Усього  4 650 4 338 4 747 4 797 2 407 

Сільське господарство, лісове господарство та рибне 
господарство 

5 1 9 5 4 

Добувна промисловість і розроблення кар’єрів 14 9 20 17 6 

Переробна промисловість, у т.ч. 202 165 170 167 104 

Виробництво харчових продуктів, напоїв і тютюнових 
виробів 

13 14 6 16 6 

Текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, 
виробів зі шкіри та інших матеріалів 

– – – 1 – 

Виготовлення виробів з деревини, виробництво 
паперу та поліграфічна діяльність   

4 3 2 4 2 

Виробництво коксу та продуктів нафтоперероблення 1 – – – – 
Виробництво хімічних речовин і хімічної продукції 4 3 9 5 1 
Виробництво основних фармацевтичних продуктів і 
фармацевтичних препаратів  

35 20 13 7 – 

Виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої 
неметалевої мінеральної продукції  

12 9 16 14 8 

Металургійне виробництво, виробництво готових 
металевих виробів, крім виробництва машин і 
устатковання  

27 18 19 16 8 

Виробництво комп’ютерів, електронної та оптичної 
продукції 

6 10 16 19 3 

Виробництво електричного устатковання 11 3 7 8 5 
Виробництво машин і устатковання, не віднесених до 
інших угруповань 

60 63 54 59 42 

Виробництво автотранспортних засобів, причепів і 
напівпричепів та інших транспортних засобів 

22 15 22 16 27 

Виробництво меблів, іншої продукції, ремонт і монтаж 
машин і устатковання 

7 7 6 2 2 

Постачання електроенергії, газу, пари та 
кондиційованого повітря 

1 – – – 1 

Водопостачання; каналізація, поводження з 
відходами 

1 1 – – – 

Будівництво 5 5 6 6 – 

Оптова та роздрібна торгівля; ремонт 
автотранспортних засобів і мотоциклів 

30 42 39 27 25 

Транспорт, складське господарство, поштова та 
кур’єрська діяльність 

6 9 4 7 4 

Інформація та телекомунікації 15 20 21 18 5 

Фінансова та страхова діяльність 7 1 – 2  

Операції з нерухомим майном 8 2 6 5 2 

Професійна, наукова і технічна діяльність, у т.ч. 1 631 1 182 1 210 1 108 354 

Наукові дослідження та розробки 1 612 1 143 1 174 1 072 325 
Діяльність у сфері адміністративного та допоміжного 
обслуговування 

7 4 7 4 2 

Освіта 2 574 2 774 3 146 3 342 1 758 

Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги 125 108 87 68 55 

Інші види діяльності 19 15 22 21 87 
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Додаток 17 
 

Розподіл заявок на винаходи і корисні моделі від національних заявників-юридичних  

осіб за органами державного управління ( 9 місяців 2016–2020 років) 
 

 
2016 2017 2018 2019 2020 

Усього 5 520 5 156 5 625 5 793 2 915 

Міністерство освіти і науки 
України 

2 354 2 415 2 851 2 807 1 332 

Міністерство охорони здоров’я 
України 

1 679 1 340 1 392 1 451 644 

Національна академія наук 
України 

436 366 406 536 233 

Національна академія медичних 
наук України 

280 184 189 194 123 

Національна академія аграрних 
наук України 

146 222 183 141 93 

Державна служба України з 
надзвичайних ситуацій 

33 36 57 53 33 

Міністерство оборони України 57 61 64 37 25 

Кабінет Міністрів України 8 10 1 29 12 

Районні, районні у містах Києві та 
Севастополі державні 
адміністрації 

– – – – 11 

Державне космічне агентство 
України 

22 24 25 30 11 

Служба безпеки України – – – – 11 

Державна служба України з 
питань безпечності харчових 
продуктів та захисту споживачів 

5 3 4 4 9 

Міністерство внутрішніх справ 
України 

8 9 11 19 8 

Державний концерн 
«Укроборонпром» 

3 10 25 9 6 

Міські, районні у містах ради та їх 
виконавчі органи 

6 1 3 4 5 

Міністерство соціальної політики 
України 

5 1 2 1 5 

Інші органи державного 
управління 

478 474 412 478 354 
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Додаток 18 
 

Наукові організації з найвищою винахідницькою активністю (кількість заявок на винаходи і 

корисні моделі) за період 9 місяців 2016–2020 років 
 

2016 2017 2018 2019 2020 

Фізико-хімічний інститут захисту навколишнього 
середовища і людини МОН України та НАН 
України 

8 14 13 9 19 

Національний науковий центр «Інститут 
експериментальної і клінічної ветеринарної 
медицини» 

5 29 20 20 16 

Інститут геотехнічної механіки ім. М.С. Полякова 
НАН України 

30 37 53 55 16 

Державна установа «Інститут педіатрії, 
акушерства і гінекології імені академіка 
О.М. Лук’янової Національної академії медичних 
наук України» 

20 11 20 8 15 

Інститут надтвердих матеріалів ім. В.М. Бакуля 
НАН України 

13 21 17 16 15 

Державна установа «Інститут неврології, 
психіатрії та наркології Національної академії 
медичних наук України» 

1 7 9 10 11 

Державне підприємство «Конструкторське бюро 
"Південне" ім. М.К. Янгеля» 

19 23 24 28 11 

Інститут електродинаміки НАН України 8 7 6 14 10 
Національний науковий центр «Інститут 
механізації та електрифікації сільського 
господарства» 

11 26 15 11 10 

Державний науково-дослідний інститут з 
лабораторної діагностики та ветеринарно-
санітарної експертизи 

5 2 3 4 9 

Державна установа «Інститут медичної радіології 
ім. С.П. Григор’єва Національної академії 
медичних наук України» 

16 7 5 6 9 

Інститут електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН 
України 

16 19 15 15 9 

Інститут проблем матеріалознавства 
ім. І.М. Францевича НАН України 

7 11 12 15 9 

Інститут біоенергетичних культур і цукрових 
буряків Національної академії аграрних наук 
України 

8 15 19 8 8 
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Додаток 19 
 

Заклади освіти з найвищою винахідницькою активністю (кількість заявок на винаходи і корисні 

моделі) за період 9 місяців 2016–2020 років 
 

  2016 2017 2018 2019 2020 

Державний вищий навчальний заклад 
«Тернопільський державний медичний 
університет імені І.Я. Горбачевського 
Міністерства охорони здоров’я України» 

53 111 123 148 229 

Таврійський державний агротехнологічний 
університет 

33 65 178 124 156 

Вінницький національний технічний університет 
ім. М.І. Пирогова 

40 36 54 259 105 

Українська медична стоматологічна академія 61 52 76 64 61 
Державний вищий навчальний заклад 
«Ужгородський національний університет» 

24 63 55 54 51 

Національний університет біоресурсів і 
природокористування України 

161 122 169 173 46 

Вінницький національний технічний університет 70 92 124 93 46 
Тернопільський національний технічний 
університет імені Івана Пулюя 

39 30 17 39 45 

Національний університет «Львівська 
політехніка» 

50 58 50 60 44 

Вищий державний навчальний заклад України 
«Буковинський державний медичний університет» 

86 111 68 106 41 

Національний технічний університет «Харківський 
політехнічний інститут» 

63 53 52 158 41 

Харківський національний медичний університет 66 83 79 73 40 
Національний університет харчових технологій 208 199 262 234 40 
Одеська національна академія харчових 
технологій 

66 106 98 79 35 

Національний авіаційний університет 46 39 55 43 34 
Сумський державний університет 51 48 31 42 33 
Національний технічний університет України 
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря 
Сікорського» 

167 109 176 184 28 

Харківський національний університет міського 
господарства імені О.М. Бекетова 

17 42 63 100 28 

Харківський національний автомобільно-дорожній 
університет 54 56 28 56 28 

Національний університет цивільного захисту 
України 

28 32 52 51 28 

Херсонська державна морська академія 25 38 18 30 27 
Східноукраїнський національний університет імені 
Володимира Даля 

22 38 23 23 26 
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Додаток 20 

 

Організації охорони здоров’я з найвищою винахідницькою активністю (кількість заявок на 

винаходи і корисні моделі) за період 9 місяців 2016–2020 років 
 

  2016 2017 2018 2019 2020 

Державна установа «Національний інститут 
хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова» 
Національної академії медичних наук України 

33 22 19 14 9 

Державна установа «Національний інститут 
фтизіатрії і пульмонології ім. Ф.Г. Яновського 
Національної академії медичних наук України» 

15 11 6 3 9 

Державна установа «Інститут загальної та 
невідкладної хірургії імені В.Т. Зайцева 
Національної академії медичних наук України» 

17 18 30 11 7 

Державна установа «Інститут стоматології та 
щелепно-лицевої хірургії Національної академії 
медичних наук України» 

9 5 3 3 5 

Перинатальний центр м. Києва – – – 3 5 
Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Центр ембріональних тканин «Емселл» 

6 10 – 6 4 

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Інститут Гіалуаль» 

– – – – 4 

Державна наукова установа «Науково-практичний 
центр профілактичної та клінічної медицини» 
державного управління справами 

8 15 7 14 3 

Державна установа «Інститут медицини праці 
імені Ю.І. Кундієва Національної академії 
медичних наук України» 

2 – 1 6 3 

Державна установа «Науково-практичний центр 
ендоваскулярної нейрорентгенохірургії 
Національної академії медичних наук України» 

3 1 3 3 3 

Державна установа «Інститут нефрології 
Національної академії медичних наук України» 

2 3 4 – 2 

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Віотехсом» 

– – – – 2 

Товариство з обмеженою відповідальністю 
науково виробниче об’єднання «Міжнародний 
медичний центр» 

– – – – 2 
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Додаток 21 
 

Розподіл заявок на винаходи і корисні моделі від національних заявників  

за регіонами (9 місяців 2016–2020 років) 
 

 

2016 2017 2018 2019 2020 

Усього 8 596 8 178 8 280 8 734 4 764 

Автономна Республіка Крим 9 21 11 3 6 

Вінницька  1 177 750 811 842 197 

Волинська  46 44 62 42 49 

Дніпропетровська  616 658 673 719 405 

Донецька  215 259 221 265 157 

Житомирська 65 52 61 90 60 

Закарпатська 68 99 94 91 83 

Запорізька 275 288 372 283 270 

Івано-Франківська  134 106 123 148 91 

Київська  153 172 206 172 112 

Кіровоградська  60 83 59 67 42 

Луганська  115 163 96 101 76 

Львівська 364 368 334 363 185 

Миколаївська    99 115 126 139 49 

Одеська 355 421 358 408 239 

Полтавська 230 207 250 218 137 

Рівненська 129 113 85 94 32 

Сумська  100 142 90 110 84 

Тернопільська  230 231 224 278 315 

Харківська  1 204 1 234 1 116 1 386 662 

Херсонська  106 104 69 128 86 

Хмельницька    96 83 80 77 46 

Черкаська  115 116 112 148 57 

Чернівецька 150 151 121 169 81 

Чернігівська 38 59 30 55 28 

м. Київ 2 445 2 136 2 493 2 336 1 212 

м. Севастополь 2 2 3 2 – 

Об’єкти з обмеженим 
режимом доступу 

– 1 – – 2 

Некласифіковані – – – – 1 
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Додаток 22 
Розподіл заявок на винаходи та корисні моделі від національних 

заявників за регіонами та категоріями об’єктів (9 місяців 2016–2020 років) 
 

 

Корисні моделі Винаходи 

2016 2017 2018 2019 2020 2016 2017 2018 2019 2020 

Усього 6 944 6 569 6 695 6 990 3 830 1 652 1 609 1 585 1 744 934 

Автономна 
Республіка Крим 

5 17 7 2 5 4 4 4 1 1 

Вінницька  1134 723 780 808 169 43 27 31 34 28 

Волинська  42 38 52 38 48 4 6 10 4 1 

Дніпропетровська  450 511 496 567 318 166 147 177 152 87 

Донецька  172 208 176 209 130 43 51 45 56 27 

Житомирська 42 29 36 72 47 23 23 25 18 13 

Закарпатська 45 61 63 57 54 23 38 31 34 29 

Запорізька 197 223 321 242 243 78 65 51 41 27 

Івано-Франківська 96 77 91 109 64 38 29 32 39 27 

Київська 107 106 141 124 76 46 66 65 48 36 

Кіровоградська 44 57 32 48 30 16 26 27 19 12 

Луганська 107 144 81 88 70 8 19 15 13 6 

Львівська 282 293 257 282 155 82 75 77 81 30 

Миколаївська 71 89 108 120 37 28 26 18 19 12 

Одеська 240 288 263 284 187 115 133 95 124 52 

Полтавська 208 192 228 194 125 22 15 22 24 12 

Рівненська 125 105 82 85 31 4 8 3 9 1 

Сумська 91 124 73 89 69 9 18 17 21 15 

Тернопільська    217 211 203 254 295 13 20 21 24 20 

Харківська 928 986 908 1 094 514 276 248 208 292 148 

Херсонська  90 89 60 110 67 16 15 9 18 19 

Хмельницька  86 55 70 70 38 10 28 10 7 8 

Черкаська  90 86 96 108 48 25 30 16 40 9 

Чернівецька  142 143 115 165 80 8 8 6 4 1 

Чернігівська  21 29 19 41 17 17 30 11 14 11 

м. Київ 1 910 1 682 1 935 1 728 910 535 454 558 608 302 

м. Севастополь 2 2 2 2 – – – 1 – – 

Об’єкти з 
обмеженим 
режимом доступу 

– 1 – – 2 – – – – – 

Некласифіковані – – – – 1 – – – – – 
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Додаток 23 
 

Розподіл патентів на винаходи і корисні моделі, виданих на ім’я 

національних заявників, за регіонами (9 місяців 2016–2020 років) 
 

 

2016 2017 2018 2019 2020 

Усього 7 299 7 602 7 171 6 981 5 789 

Автономна республіка Крим 6 14 5 9 6 

Вінницька  880 445 681 203 267 

Волинська  51 66 51 32 23 

Дніпропетровська  539 605 596 569 518 

Донецька  219 233 186 233 191 

Житомирська  39 42 35 70 56 

Закарпатська  73 57 87 77 74 

Запорізька  268 270 297 347 239 

Івано-Франківська 109 125 88 110 97 

Київська 146 164 159 131 127 

Кіровоградська 60 50 62 72 61 

Луганська 138 139 119 115 60 

Львівська 300 356 302 298 261 

Миколаївська 87 84 103 124 84 

Одеська 310 296 365 351 262 

Полтавська    151 224 171 176 142 

Рівненська    77 111 91 76 58 

Сумська    88 131 90 64 101 

Тернопільська    226 240 202 276 275 

Харківська    985 1 150 1 042 1 054 883 

Херсонська    86 98 60 82 73 

Хмельницька    54 79 65 84 53 

Черкаська    89 86 90 71 92 

Чернівецька    142 165 140 192 123 

Чернігівська    21 46 35 54 35 

м. Київ 2 151 2 320 2 043 2 110 1 624 

м. Севастополь 3 4 2 – 1 

Об’єкти з обмеженим 
режимом доступу 

1 2 4 1 3 
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Додаток 24 
 

Розподіл патентів на винаходи та корисні моделі, виданих на ім’я національних 

заявників, за регіонами та категоріями об’єктів (9 місяців 2016–2020 років) 
 

 

Корисні моделі Винаходи 

2016 2017 2018 2019 2020 2016 2017 2018 2019 2020 

Усього 6 319 6 705 6 229 6 029 4 996 980 897 942 952 793 

Автономна 
Республіка Крим 

6 12 5 7 4  2  2 2 

Вінницька  853 426 656 187 253 27 19 25 16 14 

Волинська  43 59 48 29 20 8 7 3 3 3 

Дніпропетровська  439 503 516 485 430 100 102 80 84 88 

Донецька  195 204 166 206 168 24 29 20 27 23 

Житомирська  30 38 25 59 45 9 4 10 11 11 

Закарпатська  59 48 63 61 57 14 9 24 16 17 

Запорізька  238 230 262 324 216 30 40 35 23 23 

Івано-Франківська 95 103 70 88 82 14 22 18 22 15 

Київська    115 126 131 94 106 31 38 28 37 21 

Кіровоградська    55 46 55 56 49 5 4 7 16 12 

Луганська    131 132 112 109 57 7 7 7 6 3 

Львівська    243 320 259 247 209 57 36 43 51 52 

Миколаївська    63 69 94 111 72 24 15 9 13 12 

Одеська    245 247 287 267 210 65 49 78 84 52 

Полтавська    142 211 164 174 135 9 13 7 2 7 

Рівненська    75 108 87 74 57 2 3 4 2 1 

Сумська    79 123 78 54 90 9 8 12 10 11 

Тернопільська    217 234 194 269 268 9 6 8 7 7 

Харківська    806 996 878 908 759 179 154 164 146 124 

Херсонська    76 91 55 76 71 10 7 5 6 2 

Хмельницька    53 78 64 82 51 1 1 1 2 2 

Черкаська    85 80 82 63 87 4 6 8 8 5 

Чернівецька    141 161 136 188 121 1 4 4 4 2 

Чернігівська    19 42 24 44 23 2 4 11 10 12 

м. Київ 1 814 2 015 1 712 1 766 1 353 337 305 331 344 271 

м. Севастополь 1 1 2 – – 2 3 – – 1 

Об’єкти з 
обмеженим 
режимом доступу 

1 2 4 1 3 – – – – – 
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